RuneScape:Chat/Logs/17 January 2014

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:11 <Spineweilder> coel
23:11 <Spineweilder> how many wat
23:11 <Coelacanth0794> aviansie magers
23:15 <Spineweilder> not many
23:15 <Spineweilder> never seen an alchemist either
23:19 <Spineweilder> hmm
23:19 <Coelacanth0794> well im gonna go for dinner, spine keep scouting for a new armadyl bodyguard image
23:20 <Coelacanth0794>
23:20 <Kq head> this diablos had 2 hearts
23:20 <Kq head> must have been a time lord
23:24 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:29 <Ozuzanna> wow fail much
23:29 <Ozuzanna> i brought captain's log instead of virtus book in my inventory.... (fp)
23:30 <Spineweilder> hmm
23:30 <Spineweilder> Much fail
23:30 <Spineweilder> Hey Athe.
23:30 <Ozuzanna> very fail; how the heck am I expected to wear captain's log? Haha
23:30 <Spineweilder> hax it
23:31 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
23:31 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:31 <Atheist723> Hi.
23:31 <Ozuzanna> oh shizzle
23:31 <Jr Mime> 19:30 . . Jr Mime (Talk | contribs | block) blocked (Talk) with an expiry time of 2 weeks (account creation disabled, e-mail blocked, cannot edit own talk page) ‎(Oh no, you just lost the game)
23:31 <Ozuzanna> i just touched upon a song I was crazy about 3 years ago
23:31 <Jr Mime> He asked for it
23:31 <Jr Mime> >:)
23:31 <Ozuzanna> felt like my head was hit by a blast from the past
23:32 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
23:32 <Kq head> i got a zinogre head
23:32 <Kq head> description says "stuff it and hang it for all to see"
23:32 <Kq head> but the only use is for trades -_-
23:32 -!- SyrioForrel has joined Special:Chat
23:32 <Kq head> so no mounted head, aww
23:33 -!- SyrioForrel has left Special:Chat.
23:39 <ChaoticShadow> Sköll and Hati...who else got those wolfy items?
23:43 <ChaoticShadow> :( no one answers
23:44 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
23:44 <Jr Mime> Brainssss......
23:44 <Jr Mime> /me bites Spineweilder
23:45 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
23:46 <ChaoticShadow> spine is nub
23:47 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:47 <Coelacanth0794> hi
23:47 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:48 <Coelacanth0794> i can agree to that chaotic]
23:48 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
23:48 <Coelacanth0794> what items did you get?
23:49 <Kq head> i need lobster shells to make a lobstrosity hammer... but they're so damn hard to get
23:49 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:50 <Coelacanth0794> wat?
23:50 <Kq head> lobstrosity
23:50 <Coelacanth0794> you should make a lobstermobile instead
23:50 <Spineweilder> It is Cook
23:50 <Kq head> but that would take like 100 lobsters
23:50 <Coelacanth0794>
23:52 <ChaoticShadow> oh i gots all the wolfy items
23:52 <TonyBest100> spin time 8 mins
23:53 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:53 <Coelacanth0794> spine we can foresake the whole retake thing if you can shop out that arma symbol from the avi's wing
23:54 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
23:54 <Spineweilder> It's pretty well branded on to
23:54 <Spineweilder> it
23:54 <Spineweilder> it's gonna be very hard
23:55 <Ozuzanna> what symbol
23:55 <Ozuzanna> im good at photoshopping things out
23:56 <Ozuzanna> show meeee
23:57 <Spineweilder> coel, show her
23:57 <Coelacanth0794>
23:58 <Coelacanth0794>
23:58 <Spineweilder> lol
23:59 <Dtm142> Oh, shit!
23:59 <Dtm142> 9_9
23:59 <Spineweilder> Spin tiem
00:00 <Spineweilder> (caek)
00:00 <TonyBest100> Yep!
00:00 <Ozuzanna> hm i cant trans
00:00 <Ozuzanna> but i can get rid of watermark
00:00 <Ozuzanna> or whatever
00:00 <Ozuzanna> this should be easy brb
00:00 <Ozuzanna> /me gets to work
00:00 <Dtm142> WOO HOO!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! LET'S PLAY SPIN TO WIN!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
00:00 <Ozuzanna> xD Dtm
00:00 <Ozuzanna> you are funny
00:01 <Dtm142> (yelps) (spin) (spin) (spin)
00:01 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:01 <TonyBest100> I wouldn't say funny, not even close to funny
00:01 <Dtm142> lol
00:02 <Coelacanth0794> aside from yelps, who is the most hated npc in the game of rs?
00:02 <TonyBest100> 2 small cash bags and constitution small fallen star
00:03 <Stinkowing> well
00:03 <Stinkowing> [[Stiles]] has the Jagex controversies category
00:03 <Stinkowing> maybe him? at one point?
00:03 <TonyBest100> 112k players have votes on the invention vs elf city poll
00:03 <TonyBest100> and as ever the elf city is winning by 12k
00:03 <Stinkowing> (My most hated NPC is Yelps, followed by Del Monty the Pirate)
00:04 <Dtm142> Large cash bag
00:04 <Dtm142> (H)
00:04 <Ozuzanna> it doesnt have to be perfect does it
00:04 <Ozuzanna> i rushed it cuz i gotta go soon but
00:04 <Dtm142> Holy smokes!!! 808701gp!?!?!?!?
00:04 <Dtm142> Crikey
00:04 <Haidro> omg yes
00:04 <Haidro> I'm playing RS without any seizures now :D!
00:04 <Kq head> can make that in 25 mins
00:04 <Kq head> problem officer
00:05 <Stinkowing> nah, just kidding about Del Monty (although his introduction to the game was pointless)
00:05 <Ozuzanna> spine
00:05 <Ozuzanna>
00:05 <Spineweilder> haidro pls
00:05 <Ozuzanna> but rushed
00:05 <Ozuzanna> is dat oke
00:05 <Coelacanth0794> and why do you hate del monty
00:05 <Spineweilder> jpg?
00:05 <Spineweilder> D
00:05 <Ozuzanna> its hardly noticable
00:05 <Spineweilder> D:
00:05 <Ozuzanna> no its right from my clipboard
00:05 <Stinkowing> My second most hated NPC is the Jmod who introduced the golden chinchompa on the SoF
00:05 <Ozuzanna> let me upload png
00:05 <Ozuzanna> gotta export eet
00:05 <Stinkowing> and nooby coal fish
00:05 <Stinkowing> 19:05:12
00:05 <Stinkowing> Stinkowingnah, just kidding about Del Monty (although his introduction to the game was pointless)
00:05 <Coelacanth0794> well that's imgurified so
00:06 <Kq head> my most hated npc is... i dunno
00:06 <Kq head> i'm trying to think of one
00:06 <Stinkowing> also, the reason I think he's pointless is because of the Personalized shops
00:06 <Stinkowing>
00:06 <Ozuzanna> coel
00:06 <Stinkowing> people were angry about that lol
00:06 <Ozuzanna> but does it look ok
00:06 <Coelacanth0794> wat oz
00:06 <Coelacanth0794> yes
00:06 <Ozuzanna>
00:07 <Ozuzanna> done :)
00:07 <Spineweilder> (hp)
00:07 <Ozuzanna> btw spine me being a girl was a joke
00:07 <Ozuzanna> just sayin :p
00:07 <Kq head> yeah sure it was
00:07 <Ozuzanna> it made fergie sad :c
00:07 <Ozuzanna> and now i feel bad
00:07 <Coelacanth0794> upload bug for me, i still see symbol
00:07 <Kq head> wow, really?
00:07 <Spineweilder> skhle
00:07 <Ozuzanna> anyway night night ponies
00:07 <Kq head> you made fergie sad... unacceptable
00:07 <Ozuzanna> and if you want me to do that in future just ask :p
00:08 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:09 <Kq head> can somebody elaborate how susan made fergie sad
00:09 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:09 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:10 <Haidro> [[coords]]
00:13 <Spineweilder> "btw spine me being a girl was a joke
00:13 <Spineweilder> just sayin :p it made fergie sad :c
00:13 <Spineweilder> and now i feel bad"
00:13 <Spineweilder> @Kq
00:14 <Haidro> Nabz010: poke
00:14 <Kq head> but that's ridiculous
00:14 <Kq head> everyone knows susan is a girl
00:14 <Kq head> don't care how old the running gag gets
00:15 <Casting Fishes^^> oo
00:15 <Casting Fishes^^> juey is here
00:15 <Casting Fishes^^> :D:D
00:15 <Spineweilder> Joey is here??
00:16 <Spineweilder> (caek)
00:16 <Casting Fishes^^> :D
00:16 <Casting Fishes^^> (caek)
00:16 <Casting Fishes^^> lets summon him
00:16 <Joeytje50> /me nomz caeks :D
00:16 <Joeytje50> hai :D
00:16 <Casting Fishes^^> :D :D
00:16 <Casting Fishes^^> It worked :D:D
00:16 <Casting Fishes^^> it's official - it takes 2 caeks to summon juey
00:16 <Casting Fishes^^> <3
00:16 <Casting Fishes^^> /me huggls juey n noms caeks wif
00:16 <Joeytje50> :D
00:17 -!- The Gunny has joined Special:Chat
00:17 <Joeytje50> /me hugglz all da feesheecaek
00:17 <Casting Fishes^^> all? wut
00:17 <Joeytje50> :D
00:17 <The Gunny> Howdy folks.
00:17 <Casting Fishes^^> is dere more than 1 of me
00:17 <Joeytje50> nop
00:17 <Joeytje50> :3:3
00:17 <Joeytje50> /me hugglz all of da feesheecaek
00:18 <Spineweilder> how about me :c
00:18 <Kq head> feesh we are da feesheecaeks
00:18 <The Gunny> I'm looking for a way to find edit counts for a specific period of time. Y'all know any wikis out there that have something to support that?
00:18 <Joeytje50> ohai spien
00:18 <Joeytje50> /me huglz da spien
00:18 <Joeytje50> :D
00:19 <The Gunny> I'm aware wiki stats goes back 6 months, but I'd prefer 1 year. Any ideas?
00:19 <Coelacanth0794> for a specific period of time. is this across the wiki for that time (say 1 year), or for a time for a specific person's contributions over that year?
00:20 <Cook Me Plox> Gunny, what edit counts?
00:20 <The Gunny> Let's say I need to find out how many mainspace edits a person has made in the last year. That's just about what I need.
00:20 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:20 <Cook Me Plox> Oh, that's easy
00:20 <Cook Me Plox> What person?
00:20 <Cook Me Plox> And what wiki? 
00:20 <The Gunny> I'll PM you.
00:24 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:25 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:26 <Kq head> MUST... RESTRAIN... ANGER...
00:27 <AnselaJonla> ?
00:27 <Kq head> i got spammed to death by a green plesioth
00:27 <Coelacanth0794> must control fist of death..
00:27 <AnselaJonla> whatever one of those is
00:27 <Kq head> now the important thing is to use this anger
00:28 <Kq head> channel the anger
00:30 <Spineweilder> hmm
00:30 -!- The Gunny has left Special:Chat.
00:31 <Kq head> it fucking killed me again... no... no swearing
00:31 <Kq head> but 2 out of 3 deaths on the first of 3 bosses isnt great
00:31 <Kq head> not my fault it's a spammy ffffffudge
00:32 <TyA> I made pecan fudge
00:32 <TyA> #yolo
00:32 <Kq head> this is me in my anger state
00:32 <Kq head> it's a very rare sight
00:32 <Kq head> well, not really... i just hold it in
00:34 <TonyBest100> 20k renown til cap
00:35 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:35 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:36 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:37 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:38 <Spineweilder> 15k till cap
00:38 <Spineweilder> many ambushers lol
00:38 <Kq head> YEAAAAH DIE YOU... I mean... one down.
00:40 <Spineweilder> hmm
00:41 <Kq head> these monsters will taste my wrath, encased in a cold metal blade!
00:46 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
00:46 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:52 <Spineweilder> nub mime
00:52 <Jr Mime> nub spine
00:52 <Jr Mime> You late
00:54 <Spineweilder> you seem to have angered an anon
00:54 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:54 <Spineweilder> you should know that exists now , Mime
00:55 <Spineweilder> But I agree it should be put on a page, not separate
00:55 <Jr Mime> He raged hard on me
00:55 <Spineweilder> Yeah
00:55 <Spineweilder> I see that
00:57 <Spineweilder> Mime
00:57 <Jr Mime> Ya
00:57 <Spineweilder>
00:57 <Jr Mime> What is it even about?
00:57 <Spineweilder> How ya like it
00:58 <Jr Mime> Some images not in the middle
00:58 <Jr Mime> But (y)
00:58 <Spineweilder> Yeah idk how to do that
00:58 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:58 <Spineweilder> Like Damis
00:58 <Spineweilder> How to make both images centred
00:59 <Jr Mime> |center?
00:59 <Jr Mime> :P
00:59 <Spineweilder> ik that
00:59 <Spineweilder> but it pushes the image down
00:59 <Spineweilder> the shirtless damis
01:03 <Kq head> oh for fucks sake...
01:03 <Kq head> 3rd death, game over
01:03 <Kq head> and it was a freak accident too because i was inches away from victory
01:04 <Kq head> i was beating the crap out of it but then it knocked me over and, as usual, refused to notice i had AI teammates it could attack instead... yeah
01:06 <Spineweilder> hmm
01:07 <Kq head> 40 minutes wasted on a failure
01:10 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:11 <Stinkowing> how i get outa heer
01:12 <Stinkowing> trying to escape
01:12 <TonyBest100> Moved up now into the Scythe region of PoP
01:12 <TonyBest100> and wtf, as of right now chrome has ruined this chat again for me
01:12 <TonyBest100> got 2 scroll bars both at the bottom and right side that do absolutely nothing
01:13 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:13 <TonyBest100> At least it's not as bad as the page unresponsive error message
01:13 <TyA> haaaaaaai fergles
01:13 <Stinkowing> fergs
01:13 <Stinkowing> how I escapah
01:14 <TonyBest100> And ironically, the scroll bars arent even using the updated version seen on every other page >.<
01:14 <Stinkowing> Kq
01:14 <Stinkowing> mebbe u kan tell meh
01:14 <Stinkowing> how I escape
01:14 <Kq head> escape from who
01:14 <Stinkowing> anyting
01:14 <Spineweilder> There is... NO ESCAPE!
01:14 <Kq head> press f4
01:15 <Stinkowing> y u no helpful
01:15 <Stinkowing> dis be the run escape wikki, rite?
01:15 <Coelacanth0794> hi
01:16 <Spineweilder> it is coel
01:16 <Stinkowing> halp meh lurn moar frum da run escape wikki, pls
01:16 <Stinkowing> ...OK, that's starting to annoy myself
01:16 -!- MblaZe7run has joined Special:Chat
01:17 <TonyBest100> that's what chat looks like for me atm
01:18 <Suppa chuppa> why, is that bad?
01:18 <Stinkowing> Cooknub
01:18 <Suppa chuppa> oh scrollbar
01:18 <Stinkowing> can you escape?
01:18 <Suppa chuppa> if it's the scrollbar you're on about, that's because you're using win7
01:19 <Jr Mime> Wat
01:19 <Spineweilder> hmm
01:19 <Jr Mime> I don't see that long scrollbar
01:20 <Suppa chuppa> oi, Joeytje50 you ther
01:20 <TonyBest100> Actually Suppa, that scrollbar only just started to appear now
01:20 <Suppa chuppa> the one on the very right?
01:21 <Joeytje50> not really, is it important?
01:21 <Jr Mime> And bottom Suppa
01:21 <Suppa chuppa> Nabz010 needs some help with js
01:21 <TonyBest100> The far right and bottom, the grey one I;m aware of as an already happened update a day ago
01:21 <Suppa chuppa> oh
01:21 <Suppa chuppa> that one
01:21 <Suppa chuppa> i have no idea about that then
01:21 <TonyBest100> I suspect the other 2 scrollbars are a likely chrome dev version update that went abit weird :P
01:22 <TonyBest100> Version 34.0.1788.0 dev-m
01:22 <Joeytje50> suppa: he has already explained his problem to me, but I am really busy with studying, so I can't really get into it too deep
01:22 <Suppa chuppa> roughly in the same boat
01:23 <Joeytje50> so if you could help him that'd be great
01:23 <Joeytje50> :S
01:23 <TonyBest100> Ah well, not a major problem, like the unresponsive page error for no reason that happened with version 32
01:24 <Jr Mime> Joey
01:24 <Jr Mime> Study with me
01:24 <Joeytje50> kk
01:24 <Jr Mime> Whatcha studying?
01:24 <Joeytje50> wats teh amount of covalent caeks on dis C
01:24 <Joeytje50> Caekistry
01:24 <Joeytje50> aka chemistry
01:24 <Kq head> 12
01:24 <Jr Mime> Over 9000!
01:24 <Urbancowgurl777> joeykins we can study chemistry together <3
01:24 <Kq head> omg fergs is here
01:25 <Jr Mime> I have chemistry Thuesdays, nvm
01:25 <Jr Mime> Time to go get my big history books
01:25 <Joeytje50> btw my chemistry subject is acids and bases this test
01:25 <Joeytje50> and redox
01:27 -!- MblaZe7run has left Special:Chat.
01:27 <TonyBest100> First thing I'm gunna focus on while in the Scythe region, ship upgrades :P
01:27 <TonyBest100> Ornate Rigging, Eastern Artefacts and Cannon x3 first :P
01:33 <Jr Mime> Acid = H
01:33 <Jr Mime> Bases = OH
01:33 <Jr Mime> That's all I need to know
01:33 <Jr Mime> Lol
01:34 <Stinkowing>
01:34 <Stinkowing> I'm way too proud of this shit
01:36 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:40 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
01:42 <Kq head> "Update:Divination skill - Dead from the Start?!"
01:42 <Kq head> yes
01:51 <Spineweilder> Is that a red link i see Stinko
01:51 <Stinkowing> it might be
01:51 <Stinkowing> I don't know where?
01:52 <Stinkowing> oh
01:52 <Stinkowing> yeah, I looked at that, didn't know what to replace
01:52 <Stinkowing> meh, going to bed, tired
01:52 <Stinkowing> nighit
01:52 <Spineweilder> Joey
01:52 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:52 <Joeytje50> ohi
01:52 <Jr Mime> Joey is studiying
01:52 <Jr Mime> Leave him a message after the /me slaps Spineweilder
01:54 <Spineweilder> but..but...
01:54 -!- Ms ZuZu has joined Special:Chat
01:54 <Haidro> hai
01:55 <TyA> hai
01:55 <Spineweilder> What are you doing here, occultist
01:57 -!- Ms ZuZu has left Special:Chat.
01:58 <Spineweilder> That's right, find a better ritual to kill yourself!
01:59 <Kq head> hit by fireball to face
01:59 <Kq head> hit by fire as getting up
01:59 <Kq head> slapped by tail as getting up
01:59 <Kq head> that's what i call a... um... burning conclusion?
02:00 <TonyBest100> Right, I'm off for the night
02:00 <TonyBest100> cya
02:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:06 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
02:07 <Casting Fishes^^> merp
02:11 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:11 <Dtm142>
02:11 <Dtm142> Wth?
02:11 <Dtm142> They changed the layout on Yahoo :@
02:12 <Dtm142> !tell TonyBest100
02:12 <RSChatBot> I will tell TonyBest100 this next time I see them
02:12 <Dtm142> (H)
02:13 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:13 <Spineweilder> Mime
02:13 <Jr Mime> Spine
02:13 <Spineweilder> [[2007:Nightmare Zone#Bosses]] :3
02:13 <Dtm142> Oh my God
02:13 <Dtm142>
02:13 <Dtm142> That's so creepy...
02:13 <Jr Mime> Ypres feb 1915 Spine
02:13 <Jr Mime> April 22 gas got out
02:14 <Jr Mime> >:O
02:14 <Spineweilder> wat
02:14 <Jr Mime> /me study
02:14 <Spineweilder> Cook
02:14 <Jr Mime> I was studying with Cookie :P
02:15 <Jr Mime> Somme 1916, Douglas Haig fail 600k deaths in Call of Duty
02:15 <Jr Mime> Vimy 1917 canadians owned everyone else at Battlefield 4
02:15 <Jr Mime> Pass 1917 Douglas Haig got even more deaths! :P
02:16 <Jr Mime> See, I gots it!
02:17 <Jr Mime> I'm gona be a winner at this test tomorrow
02:23 <Spineweilder> hmm
02:25 -!- EpicGuy5487 has joined Special:Chat
02:25 <Haidro> [[coords]]
02:27 <EpicGuy5487> hey guys supposedly my character  is muted 4 a year is it true,,, I think im supposed to be unmuted
02:27 <EpicGuy5487> on the 20th or 21st
02:27 <Kq head> we aren't jagex
02:28 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:28 <Jr Mime> [[RS:NOT#Jagex]]
02:28 <EpicGuy5487> I'm muted 4 5 days... but ik... im just wondering if you guys have recived that 
02:28 <Jr Mime> [[RS:NOT#JAGEX]]
02:29 <Jr Mime> Link didn't work :p
02:29 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:29 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
02:29 -!- EpicGuy5487 has left Special:Chat.
02:29 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:30 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:30 <Jlun2> spine
02:31 <Spineweilder> epins
02:31 <Jlun2> are you free
02:31 <Dtm142>
02:31 <Spineweilder> kind of bossing atm
02:31 <Jlun2>
02:31 <Jlun2> mind updating this later then?
02:31 <Dtm142> Meh.  He's gone
02:33 <Jlun2> who?
02:33 <Kq head> some epicguy who thought we were jagex
02:34 <Jlun2> I prefer epic yarn
02:34 <Jlun2> [[memstix]]
02:36 -!- Ubernoob2 has joined Special:Chat
02:36 <Spineweilder> The noob of uber has returned
02:36 <Ubernoob2> Yep
02:36 <Jlun2> did you see the youtube vid I linked yesturday?
02:36 <Ubernoob2> gotta love dat 2
02:37 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
02:37 <Spineweilder> hmm
02:37 <Ubernoob2> epic yarn, lol
02:37 <Ubernoob2> hitchhiker's guide to the galaxy.... yarn universe
02:38 <ChaoticShadow> 42
02:38 <ChaoticShadow> get it?
02:38 <ChaoticShadow> if there's lifeless then there's lifeful
02:39 <ChaoticShadow> if there's cheerful then there's cheerless
02:40 <ChaoticShadow> :( dead chat
02:40 <Ubernoob2> no
02:40 <Ubernoob2> minus the no
02:40 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:40 <Ubernoob2> Because I don't know what you're talking about
02:40 <Jlun2> (qc) Yes.
02:41 <ChaoticShadow> ?
02:41 <Ubernoob2> somebody was talking about yarn and it reminded me of that movie scene
02:42 <Ubernoob2> Nvm
02:42 <Casting Fishes^^> hm
02:42 <ChaoticShadow> I declare war on Saradomin xD
02:42 <Jlun2> (qc) Okay.
02:42 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
02:43 <Ubernoob2> what do you think saradomin was based off of? Zeus?
02:43 <ChaoticShadow> no sara followers here right?
02:43 <Jlun2> no
02:43 <Ubernoob2> Nah, I just follow gods for the rewards
02:43 <ChaoticShadow> good
02:44 <Ubernoob2> like everyone except for the geeks
02:44 <Jlun2> @uber
02:44 <Jlun2>
02:44 <Jlun2> hi saradomin
02:44 <Dtm142> k
02:44 <ChaoticShadow> "Now listen young, foolish, blind supporters of Saradomin...your d*mn god is a fraud!" –Me
02:44 <Dtm142> determined my algorithm for #winning
02:44 <Jlun2> are you RNGing?
02:44 <Ubernoob2> kool
02:45 <ChaoticShadow> #hashtaghastag
02:45 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:45 <ChaoticShadow> #hastagception
02:45 <Dtm142> now all I have to do is execute it
02:46 <Ubernoob2> what do you all think of this conservation thing on teh forums?
02:46 <Dtm142> it seems bulletproof.  as long as my opponent is there and I'm right about her payoff matrix
02:46 <Dtm142> Conservation thing?
02:46 <ChaoticShadow> omfg i thought chrome crashed
02:47 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
02:47 <Ubernoob2> yeah, some player suggested it and a developer liked it
02:47 <Dtm142> ?
02:47 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
02:47 <Ubernoob2> it auto-fires abilities
02:47 <ChaoticShadow> the for 3 seconds
02:47 <ChaoticShadow> no "the"
02:47 <Ubernoob2> by the tick
02:47 <ChaoticShadow> the only thing visible in chrome were the tabs
02:48 <Dtm142> Game crash :@
02:48 <Ubernoob2> the only time chrome crashed hard was when I played that HTML5 beta
02:48 <Ubernoob2> crashed pretty damn hard
02:48 <ChaoticShadow> chrome crashed rsw chat once
02:48 <ChaoticShadow> *for me
02:50 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:50 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:51 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
02:52 <Ubernoob2> chat has died down a little, or I'm just a noob.
02:52 <Ubernoob2> wait, both are correct
02:53 <Spineweilder> hmm
02:53 <Dtm142> I have confidence in sunshine
02:53 <Dtm142> I have confidence in rain
02:53 <Dtm142> I have confidence that spring will come again
02:53 <Dtm142> Besides which you see I have confidence in me
02:53 <Dtm142> :3
02:53 <Ubernoob2> that was pretty
02:53 <Ubernoob2> cute :3
02:55 <Dtm142> 88 construction
02:55 <Dtm142> #winning
02:55 <ChaoticShadow> i have confidence that the world will end one day
02:58 <Ubernoob2> the universe shall end one day
02:58 <Spineweilder> Nothing lasts forever~
02:59 <Ubernoob2> or it will just be black holes
02:59 <ChaoticShadow> hehe new post,186,531,65267904 by me
03:00 <Spineweilder> finish the series first pls
03:00 <Ubernoob2> W00t
03:00 <Ubernoob2> but I agree, you need to finish it
03:01 <ChaoticShadow> does it sound cool/good?
03:01 <Ubernoob2> yeah, I like it
03:02 <Ubernoob2> something that is not LIMIITED EDITION: EXCLUSIVE! bull.
03:02 <Spineweilder> solomon only 1000 r00ncoins
03:03 <ChaoticShadow> should i post on reddit?
03:03 <Ubernoob2> Idk
03:03 <ChaoticShadow> attractz more attention i think
03:04 <Ubernoob2> I finished a lot of old quests over the past couple years, it's sad to see how dead they are.
03:05 <Dtm142> [[dragon bandosian token]]
03:06 <Ubernoob2> when they were released they fit into the game
03:06 <Ubernoob2> plus the bosses weren't DDOS'd by the combat rework
03:07 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
03:12 <Dtm142> Dragon token for Dtm
03:12 <Dtm142> #winning
03:12 <ChaoticShadow> i haz that long tiem ago
03:19 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
03:19 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
03:20 <Casting Fishes^^> /me givs juey moar caek o.o
03:20 <Casting Fishes^^> he still here
03:20 <ChaoticShadow> !.! 58 bolts left
03:22 <Spineweilder> hmm
03:22 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:22 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:24 <Dtm142> Hmm
03:24 <ChaoticShadow> spine = nub
03:24 <Dtm142> Do you think they'll add metal frags to the renown shop?
03:24 <ChaoticShadow> nah
03:24 <Dtm142> I don't want to blow all mine on lamps in case they do :@
03:24 <ChaoticShadow> i have over 4000 unused fragments
03:25 <Dtm142> How did you get so many?
03:25 <Dtm142> I still need like 3.2K :@
03:25 <ChaoticShadow> afk building
03:26 <ChaoticShadow> all i need are the bandos components
03:26 <ChaoticShadow> which i cant get
03:26 -!- Kq head has left Special:Chat.
03:28 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:28 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:29 <Ubernoob2> go do caravans
03:29 <ChaoticShadow> im arma
03:29 <ChaoticShadow> 's side
03:29 <Ubernoob2> oh, you have to switch sides to get those
03:30 <ChaoticShadow> ik
03:30 <ChaoticShadow> but i wont
03:30 <ChaoticShadow> not giving up a dragon token
03:30 <ChaoticShadow> for overides
03:30 <Ubernoob2> dragon token is cosmetic after battle I think
03:30 <Ubernoob2> but yeah, I don't even use the overrides
03:31 <Ubernoob2> maybe once, twice, that's it
03:32 <ChaoticShadow> overides i use
03:32 <ChaoticShadow> dulcin armour
03:32 <ChaoticShadow> infernal bow
03:33 <ChaoticShadow> templar armour
03:34 <Ubernoob2> Paladin armor here
03:34 <Ubernoob2> and shadow.
03:34 <Casting Fishes^^> lolo
03:35 <ChaoticShadow> i realize im one of the people who dont tell where they live
03:37 <Ubernoob2> alright peace
03:37 -!- Ubernoob2 has left Special:Chat.
03:40 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
03:41 <Scuzzy Beta> what point does this have?
03:42 <Cook Me Plox> Gonna say none
03:42 <Suppa chuppa> no earthly idea
03:42 <Scuzzy Beta> its not even hd
03:42 <Scuzzy Beta> gif wise or game wise
03:43 <ChaoticShadow> even funnier
03:43 <ChaoticShadow> is that he is wearing
03:43 <ChaoticShadow> death lotus while having abyssal and some kind of sword
03:43 <Scuzzy Beta> lol
03:43 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:43 <Haidro> I find it funny how it's a gif and not a png
03:43 <Haidro> such effort
03:43 <Scuzzy Beta> enhanced excaliber is the sword
03:44 <Scuzzy Beta> and the rsc cape makes it
03:44 <Scuzzy Beta> speedy deletion?
03:44 <Scuzzy Beta> wow that was speedy
03:45 <ChaoticShadow> anyhow
03:45 <ChaoticShadow> does aura make some rune symbols on weapons?
03:45 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
03:53 <Haidro> [[Team 50 cape]]
03:54 <ChaoticShadow> oh 19k by 600 arrows (no tip)
03:56 <ChaoticShadow> some guy is calling me mad for the celebratoin of zaros' return >.<
04:06 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:08 <Atheist723> !test
04:08 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
04:12 <Dtm142> [[heroic skull]]
04:16 <ChaoticShadow> ~test
04:16 <TyBot> ChaoticShadow: I love you. <3
04:17 <ChaoticShadow> ty tybot you just made my day
04:17 <ChaoticShadow> lol jk
04:20 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:28 <Dtm142> [[Winter 2014 event]]
04:28 <Dtm142> [[Hati]]
04:34 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
04:36 <ChaoticShadow> look at that guy,186,531,65267904,4,329582821,#4
04:37 <ChaoticShadow> he's saying that zaros is blahblahbalh
04:37 <ChaoticShadow> when i directed the thread away from it...
04:38 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
04:47 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
04:51 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
04:51 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
04:53 <ChaoticShadow> aww
04:53 <ChaoticShadow> every1 is away
04:53 <ChaoticShadow> might as well have a chat with the bots
05:06 <TyA> ~test
05:06 <TyBot> :D
05:06 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
05:06 <Cuddlefan> -_-
05:06 <Cuddlefan> ok
05:07 <Cuddlefan> nvm
05:07 <Cuddlefan> lol look at ditm142's icon
05:07 <ChaoticShadow> no fairs tya
05:10 <ChaoticShadow> lol
05:10 <Cuddlefan> ok
05:10 <ChaoticShadow> dtm's avi is wolf doge
05:11 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:11 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:13 <Cuddlefan> ok
05:14 <Cuddlefan> rainbow dash, do push ups for me.
05:15 <Cuddlefan> rainbow dash: *gsas* ok
05:15 <Cuddlefan> i need.....100 push ups
05:15 <Cuddlefan> *rainbow dash does 100 push ups*
05:15 <Cuddlefan> can i RP on here?
05:21 <Dtm142> courage wolf (H)
05:21 <Dtm142> because I'm going to do something scary tomorrow, that I have never done before.
05:23 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:31 <ChaoticShadow> aha
05:31 <ChaoticShadow> found a good way to get money
05:31 <ChaoticShadow> and exp
05:38 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:44 <Cuddlefan> -_-
05:48 <Atheist723> !test
05:48 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
05:52 <ChaoticShadow> ~test
05:52 <TyBot> ChaoticShadow: I love you. <3
05:52 <ChaoticShadow> ty Tybot
05:56 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
05:58 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
05:59 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:00 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:01 <Cuddlefan> test
06:02 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:02 <Cuddlefan> -_-
06:02 <Cuddlefan> i thought you're supposed to say something
06:04 <Suppa chuppa> use ~test of !test, lol
06:06 <Cuddlefan> !test
06:07 <Suppa chuppa> ~test
06:07 <TyBot> Suppa chuppa: I love you. <3
06:07 <Cuddlefan> ~test
06:07 <TyBot> Cuddlefan: I love you. <3
06:07 <Suppa chuppa> !test
06:07 <RSChatBot> Suppa chuppa: Hai!
06:07 <Cuddlefan> this is fun
06:07 <Suppa chuppa> guess it doesn't like you
06:07 <Suppa chuppa> lol
06:09 <Cuddlefan> wat
06:09 <Cuddlefan> ~test
06:09 <TyBot> Cuddlefan: I love you. <3
06:10 <Cuddlefan> ~test
06:10 <TyBot> Cuddlefan: I love you. <3
06:10 <Cuddlefan> i think i'm spamming a little
06:10 <Cuddlefan> !test
06:21 <Cuddlefan> ~test
06:21 <TyBot> Cuddlefan: I love you. <3
06:22 <Cuddlefan> ok i should stop
06:22 <Suppa chuppa> lol
06:37 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:39 <Cuddlefan> wb
06:53 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:55 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:56 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:56 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:57 <Haidro> Athe
06:57 <Haidro> --->
06:58 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:59 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:00 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:01 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:01 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:03 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:03 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
07:04 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:05 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:06 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:07 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:07 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
07:08 <Suppa chuppa>
07:08 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:08 <Suppa chuppa> athe you're jq spamming
07:08 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
07:09 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:10 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:10 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:10 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:12 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:13 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:13 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:17 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:17 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:18 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:18 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:18 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
07:20 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:20 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:36 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
07:42 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:42 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:43 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:54 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:54 <Haidro> !updatelogs
07:54 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 17 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
07:59 <Atheist723> !test
07:59 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
07:59 <Haidro> ah finally
07:59 <Haidro> you there
07:59 <Atheist723> Yeah, I fell asleep.
07:59 <Haidro> You dced heaps
07:59 <Atheist723> Only had 5 hours of sleep last night.
07:59 <Haidro> did you see any of the pms I sent -->
07:59 <Atheist723> I'm going.
08:00 <Haidro> oh
08:00 <Haidro> when are you coming back
08:00 <Atheist723> Yeah.
08:00 <Atheist723> When is warbands?
08:00 <Haidro> no no, not about warbands
08:00 <Haidro> I sent some messages in the last 10 mins
08:00 <Haidro> about league
08:00 <Haidro> did you see it?
08:00 <Haidro> well, it wasn't about league, kinda
08:00 <Atheist723> No.
08:00 <Haidro> Okay then, don't worry
08:00 <Haidro> It wasn't really important
08:00 <Haidro> When are you coming back?
08:01 <Atheist723> I should be able to use a proper computer in about 50 minutes.
08:01 <Haidro> That's fine, see you then
08:01 <Atheist723> See you then.
08:01 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:01 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:07 <Ozuzanna> [[medium fallen star (Constitution)]]
08:38 <Ozuzanna> hm
08:46 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
08:46 <Jlun2> uh....guys
08:46 <Jlun2>
08:46 <Jlun2> 12k
08:47 <Jlun2>
08:47 <Jlun2> 41k
08:47 <Jlun2> wtf?
08:47 <Haidro> Because of the duel arena glitch
08:47 <Jlun2> eh?
08:47 <Haidro> Which allowed you to drink those in the duel
08:47 <Haidro> Oh, interesting
08:48 <Haidro> It doesn't decrease adrenaline when drunk
08:48 <Jlun2> so....adding them to a flask lets you drink those
08:48 <Haidro> I think they patched it though, jlun
08:48 <Jlun2> jagex, just.....what the hell
08:48 <Haidro> Huh, they actually seem like a really good item
08:48 <Jlun2> but ungodly expensive
08:48 <Jlun2> as I'm sure ppl are buying the normal version just to flask them for a quick 30k :P
08:53 <Jlun2> [[pear]]
08:58 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
09:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:03 <Haidro> I wonder if it actually works
09:06 <Haidro> nop
09:17 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:20 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
09:26 <Ozuzanna> woop 83 div
09:28 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:29 <Haidro> grats
10:37 <Haidro> test
10:45 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
10:45 <Jlun2>
10:45 <Jlun2> uh...."0"?
10:51 <Jlun2>
10:51 <Jlun2> uh...nomad?
11:11 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
11:22 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:39 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
11:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:51 <Atheist723> Is there any reason for [[Games necklace]] (1) to be so much more expensive than a fully charged necklace?
11:51 <The Mol Man> people want to just teleport once than have it go away I assume
11:51 <The Mol Man> then*
11:54 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:54 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
12:55 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
12:55 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:55 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:55 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:55 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:55 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:00 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
13:00 <The Mol Man> amg whip vine :ɔ
13:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:07 <Battleben> Wait, so the shape of the Stone of Jas has significance.. It looks like a cabbage..
13:07 <Battleben> Oh my Guthix. JAS IS BRASSICA PRIME CONFIRMED.
13:09 <Haidro> wat
13:09 <Haidro> oh
13:09 <Haidro> ic
13:15 <Haidro> night all
13:15 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
13:15 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:15 <TonyBest100> Are you killing [[Mutant jadinko guard]]s?
13:16 <The Mol Man> males
13:16 <The Mol Man> just got an elite :ɔ
13:16 <TonyBest100> nice
13:17 <TonyBest100> I can't kill the Mutant jadinko males yet, 5 slayer levels behind lol
13:20 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
13:21 <Cuddlefan> hi mol
13:32 <TonyBest100> Chat is so quiet atm
13:36 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:36 <Casting Fishes^^> hai
13:36 <Casting Fishes^^> :o
13:36 <Casting Fishes^^> oo gl mol :D :D
13:37 <Cuddlefan> hi
13:37 <Casting Fishes^^> I'm so excitedddd
13:37 <Casting Fishes^^> I'm getting 99 con after we2 is over with :D :D :D
13:38 <TonyBest100> lol
13:38 <Casting Fishes^^> (qc) Dwagonite's Construction level is 96 (xp: 9,713,351, rank: 30,568). XP until level 97: 979,278.
13:38 <Casting Fishes^^> (qc) Omega Weapon's Construction level is 97 (xp: 10,985,528, rank: 28,930). XP until level 98: 820,078.
13:38 <Casting Fishes^^> :3
13:38 <TonyBest100> well u have at least 4 days of xp and renown gaining to go
13:38 <Casting Fishes^^> 1.3m xp to catch up~
13:39 <Casting Fishes^^> Lol it'l take me 11 hrs of sc to get all hammers for 99 if i decide to do that
13:39 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:40 <TonyBest100> (qc) My Construction level is 87 (xp: 4,078,057, rank: 52,673). XP until level 88: 307,719.
13:43 <TonyBest100> I like this Amazing Spiderman 2 poster :P
13:45 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:54 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
13:55 <Nabz010> can someone go to [ walrus this] link and tell me if the switch infobox works correctly?
13:55 <Nabz010> sorry
13:55 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
13:56 <TonyBest100> The buttons are there, but they're not doing anything
13:57 <Nabz010> Joey went to the link yesterday and said that everything was working for him
13:57 <TonyBest100> infact there seems to be 2 different infoboxes, one for the raw and cooked
13:57 <Nabz010> yeah I get the same
13:57 <Nabz010> do you think it depends on whether your a monobook user or not?
13:58 <TonyBest100> Nah, as we use Oasis here as default and ours work fine
13:58 <Nabz010> Tony how good's your knowledge on js?
13:58 <Nabz010> and css
13:59 <The Mol Man> no one in here can help
14:00 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
14:01 <TonyBest100> I'm not even close to good
14:02 <Cuddlefan> i'm going to school
14:02 <Cuddlefan> IT'S FRIDAY
14:02 <Cuddlefan> YAY
14:02 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
14:13 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:13 <Casting Fishes^^> :c
14:13 <Casting Fishes^^> schul isn't fun
14:13 <Casting Fishes^^> its where i am now
14:16 <Casting Fishes^^> /me zzz's
14:16 <The Mol Man> yay, ice wyrms task :ɔ
14:16 <Casting Fishes^^> yay
14:16 <Casting Fishes^^> gogogogogoogogogogogogo sol
14:16 <Casting Fishes^^> I REALLY WANNA PLAY
14:16 <Casting Fishes^^> omg >:c
14:16 <Casting Fishes^^> mol wuts your slay lvls
14:17 <The Mol Man> 97
14:17 <Casting Fishes^^> wai u so 80+
14:17 <Casting Fishes^^> pls get me 80 div :c
14:18 <The Mol Man> no
14:18 <The Mol Man> oughta do this elite before ices though
14:18 <Casting Fishes^^> ....:c
14:18 <Casting Fishes^^> gl~ 
14:18 <Casting Fishes^^> get 3a pls
14:18 <Casting Fishes^^> or fury orn
14:18 <The Mol Man> if i get 3a, ill give u some muney
14:18 <Casting Fishes^^> :D:D
14:18 <The Mol Man> wreath = everyone in here gets full sbjugation
14:18 <Casting Fishes^^> l
14:19 <Casting Fishes^^> i'll take teh cost of full subj in mahog planks pls
14:19 <The Mol Man> :c
14:19 <Casting Fishes^^> :c wut
14:20 <Casting Fishes^^> i r 96 con
14:20 <Casting Fishes^^> mol will you do sc with me for 11 hrs
14:20 <The Mol Man> sry no
14:20 <Casting Fishes^^> >:c
14:20 <Atheist723> Non-combat?
14:20 <Casting Fishes^^> mhm
14:20 <Casting Fishes^^> fk cb tbh
14:20 <Casting Fishes^^> need 68 hammers
14:21 <The Mol Man> soloing hati
14:21 <The Mol Man> just cause
14:21 <Casting Fishes^^> oo
14:21 <Casting Fishes^^> he easy doe
14:21 <The Mol Man> ya
14:21 <Casting Fishes^^> I did with a clan member and 1 random person
14:21 <Casting Fishes^^> jus alot of hp
14:22 <The Mol Man> ran past where he was doing compass
14:22 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
14:22 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:23 <The Mol Man> has too much hp tho
14:23 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
14:23 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:23 <Casting Fishes^^> hmm
14:23 <Casting Fishes^^> 99 con next week, maybe dg after? ;3
14:23 <Casting Fishes^^> want dat max
14:23 <The Mol Man> someone else came here :c
14:23 <Casting Fishes^^> nus :c
14:23 <The Mol Man> doesn't matter
14:24 <The Mol Man> i want da paws
14:24 <Casting Fishes^^> you can only hand in spear/helm once right
14:24 <The Mol Man> ya i think
14:24 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
14:25 <The Mol Man> yay, 712k bonus mage
14:25 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:25 <Casting Fishes^^> merp
14:26 <Casting Fishes^^> teacher won't stop walking in omg
14:26 <Casting Fishes^^> :c
14:26 <The Mol Man> tell her to stfu
14:26 <Casting Fishes^^> l
14:26 <Casting Fishes^^> shes like "O HOW ARE YOU DOING???" and looks at ipad
14:26 <Casting Fishes^^> to see how far ive goten
14:26 <Casting Fishes^^> and im like
14:26 <Casting Fishes^^> o.
14:28 <Atheist723> !test
14:28 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
14:32 <AnselaJonla> Somehow I do not think I will get 800k div xp today
14:32 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
14:36 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:36 <TonyBest100>
14:37 <Atheist723> Unless you used Eir's bonus xp on Divination.
14:37 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
14:38 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:39 <The Mol Man> bandos kite :c
14:39 <The Mol Man> and platelegs
14:40 <The Mol Man> wow, legs sold 300k
14:41 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
14:42 <The Mol Man> hey athe
14:43 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:44 <AnselaJonla> I did, but was only 211k
14:44 <AnselaJonla> And I just added a prismatic star to it
14:44 <Atheist723> Huh?
14:44 <AnselaJonla> And I still have quite a lot of unspent renown
14:44 <Atheist723> Did I disconnect again?
14:44 <The Mol Man> probably
14:44 <The Mol Man> can you do !status on the bot?
14:44 <AnselaJonla> Nope
14:45 <Atheist723> !status
14:46 <RSChatBot> I have been running for 6653 total seconds, and I have reconnected 0 times. It has been 6653 seconds since my last reconnect.
14:46 <The Mol Man> thanks
14:46 <Atheist723> No problem.
14:47 <The Mol Man> some weird glitch on strykewyrms where target information HUD doesn't appear
14:47 <The Mol Man> it's random and kinda rare
14:48 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:48 <The Mol Man> hi coel
14:49 <Coelacanth0794> hi
14:51 <Atheist723> Hi.
14:51 <Atheist723> You could make the interface appear and find out every non-attackable NPC has 1 LP and a weakness to crush.
14:52 <The Mol Man> ya, I noticed that on implings
14:54 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
14:55 <Battleben> Looking at above, how, Athe?
14:55 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
14:56 <The Mol Man> implings are easiest, just snare em
14:57 <Atheist723> Looks like it's fixed.
14:57 <The Mol Man> how did you do it though?
14:57 <Atheist723> Summoning interface -> Attack -> Mouse over anything.
14:57 <The Mol Man> interesting
14:57 <Battleben> You can get it to appear to anything with an attack option normally too.
14:57 <Atheist723> Even something like a divination wisp or a fishing spot.
14:58 <The Mol Man> did they ever try to retaliate?
14:58 <Atheist723> No, nothing interesting happens if you actually click attack.
14:58 <The Mol Man> implings retaliate lol
14:58 <Atheist723> Oh yeah, tried that in beta.
14:58 <The Mol Man> did you ever get that bug where an NPC wasn't there but there was target information and reticules for them?
14:59 <Battleben> You can get skeletal dragon heads to retaliate
14:59 <Battleben> the ones in the ancient cavern
14:59 <Battleben> or could, anyway.
14:59 <Battleben> And Vansecula Drakan.
14:59 <Battleben> Vansecula*
14:59 <Atheist723>
15:00 <Battleben> It still works, Athe.
15:00 <The Mol Man> sorry, I don't get it
15:00 <AnselaJonla> [[Solomon's General Store/Outfits]]
15:01 <Atheist723> Lol.
15:01 <Battleben> Anyway, that's interesting.
15:01 <The Mol Man> athe, what was that other pic about?
15:02 <Atheist723> The cavefish shoal is almost impossible to see under it.
15:03 <The Mol Man> has anyone ever got an uncut gem drop and the corresponding spirit gem with it at the same time?
15:03 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:03 <Casting Fishes^^> zz
15:04 <The Mol Man> feesh, 450k clue
15:04 <The Mol Man> amg raw swordfeesh
15:05 <Atheist723> I never got a spirit gem.
15:05 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
15:05 <The Mol Man> they're relatively rare
15:05 <Casting Fishes^^> oo
15:06 <Casting Fishes^^> i has alot
15:06 <Casting Fishes^^> like 25 sapphires n 10 emeralds and 5 rubies or something
15:06 <Dtm142> k
15:06 <Casting Fishes^^> o yes
15:06 <Casting Fishes^^> i have
15:06 <Casting Fishes^^> i have a pic of it to lol
15:06 <Dtm142> got the stair trick figured out
15:06 <Dtm142> (H)
15:06 <Casting Fishes^^> too*
15:06 <The Mol Man> I ignore them
15:06 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:06 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:06 <Dtm142> I hope it works irl as well as it does in BotD
15:06 <Dtm142> (H)
15:07 <Casting Fishes^^> also when i was hutning for my red dragon egg i got an uncut ruby and spirit ruby t-t
15:07 <TonyBest100> wtf, tried to get onto a world, ended up logging me out lol
15:07 <Casting Fishes^^> before I knew about the beam of light thing. fml
15:07 <The Mol Man> at the same time?
15:07 <Casting Fishes^^> yeah
15:07 <Casting Fishes^^> I've gotten it with sapphires too I think, I have it screnshotted 
15:07 <The Mol Man> amfg nice
15:07 <Casting Fishes^^> but i'm not home L
15:07 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:08 <Casting Fishes^^> I really
15:08 <Casting Fishes^^> really wish tumblr wasn't blocked
15:08 <Casting Fishes^^> does anyone know how to get around school filters? L0L
15:09 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:09 <TonyBest100>,16,732,65268207 Chrome 32 causing crashed with HTML5 client :P
15:09 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
15:11 <AnselaJonla>
15:11 <Dtm142> (H)
15:11 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:11 <Casting Fishes^^> omg
15:11 <Casting Fishes^^> there's a pic of my 99 wc on my archive talkpage thing :D:D
15:12 <Coelacanth0794> did you forget it was there?
15:12 <TonyBest100> If you have any means of getting spins, try and hope for the fallen stars, cuz they end tonight :P
15:13 <AnselaJonla> I just used my 7 spins, got a thieving and a prismatic
15:13 <AnselaJonla> Used pris on div
15:13 <Casting Fishes^^> oo
15:13 <Casting Fishes^^> I hate div :c
15:13 <Casting Fishes^^> I want 80 rly bad
15:13 <Coelacanth0794> did you get eir's bonus xp?
15:13 <AnselaJonla> (qc) My Divination level is 94 (xp: 7,967,154, rank: 15,022). XP until level 95: 804,404.
15:13 <Casting Fishes^^> so then i can wear 80+ again and only worry about a few skills before 90+
15:13 <AnselaJonla> Of course, Coel
15:13 <Atheist723> If you can get like every skill to 90s I really don't see how 80 Divination is a problem...
15:13 <Coelacanth0794> how much did you get
15:13 <AnselaJonla> 211,500 iirc
15:13 <Coelacanth0794> nice
15:14 <TonyBest100> Never thought I'd see those login messages having both slightly red text and an underscore on a certain part :P
15:14 <Coelacanth0794> i got 180k on the dot at 80
15:14 <Casting Fishes^^> i only got like 160k
15:14 <Atheist723> I now have 653k bonus prayer xp that I'll never get around to use.
15:15 <Casting Fishes^^> y u no use it on div? :v
15:15 <Atheist723> Divination makes money and is afkable.
15:15 <Casting Fishes^^> o
15:15 <TonyBest100> time to train defence while doing slayer task
15:15 <Casting Fishes^^> coel are you goin for max cape :D:D
15:15 <Coelacanth0794> not anytime soon
15:15 <Coelacanth0794> but eventually
15:15 <Casting Fishes^^> awh :c
15:15 <Casting Fishes^^> me too
15:15 <Casting Fishes^^> :D:D
15:16 <Casting Fishes^^> only 4 skills + a lil bit of farm?
15:16 <Casting Fishes^^> wtf
15:16 <Casting Fishes^^> :c
15:16 <Coelacanth0794> the question is what would i wear  if i got it, continue using the ol' tried and true ardy cloak 4 or use a no-teleports max cape?
15:17 <Casting Fishes^^> easy solution
15:17 <Casting Fishes^^> get comp ^^
15:17 <TonyBest100> clue scroll (hard) drop after only 3 kills
15:17 <Atheist723> If you are really that crazily dedicated to get max in the first place I don't see how you will ever, ever part with it.
15:17 <Casting Fishes^^> and wear max but keep cloak in inv when you need? :D :D
15:17 <AnselaJonla> "Don't get into a spaceship with a madman. Didn't anyone ever teach you that?"
15:17 <Casting Fishes^^> or wear it when you need it
15:17 <Dtm142> Yeah, I always keep my ardy cape in my inventory
15:17 <Dtm142> Also
15:17 <Casting Fishes^^> sdf;alsdfkj max i want
15:17 <Dtm142> Max cape doesn't have the teleports?
15:18 <Casting Fishes^^> but i'm so far away omg >.<
15:18 <Dtm142> Ohh. Max cape doesn't
15:18 <Dtm142> It's comp cape that does.
15:18 <Dtm142> K.
15:18 <Casting Fishes^^> lol
15:18 <Casting Fishes^^> I have a chance at getting max, no way i'm comping
15:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:18 <Casting Fishes^^> 120 dg? lolno 
15:18 <Casting Fishes^^> kiln? lolno
15:18 <Atheist723> They are not that far apart.
15:18 <Casting Fishes^^> ports? lolno.
15:18 <Dtm142> I can see myself getting 120 dg someday
15:18 <Casting Fishes^^> Maybe 120 dg but not those other req
15:19 <Dtm142> Hardmode will be a bit of a stretch though.
15:19 <Atheist723> If you are crazy enough to get stuff like 99 Hunter and Agility...
15:19 <The Mol Man> hunter aint that bad with div
15:19 <Atheist723> Not so much now.
15:20 <AnselaJonla> Ah, ty for the reminder Athe...
15:20 <Atheist723> The xp rates that everyone talk about is when it was early and there were a ton of people and no one catches fragments.
15:20 <AnselaJonla> [[Advanced Barbarian Agility Course]]
15:20 <The Mol Man> true
15:20 <The Mol Man> best bet would be unofficial worlds probably
15:20 <AnselaJonla> Is not a redirect...
15:21 <Casting Fishes^^> Lool i'm getting easy 99s 
15:21 <Casting Fishes^^> con next, then probably dg
15:21 <Casting Fishes^^> then maybe att, then agil probably
15:21 <Casting Fishes^^> Farm and div will kill me
15:22 <The Mol Man> starting with div, I was just pumping out the 99s
15:22 <The Mol Man> then I got bored
15:22 <Casting Fishes^^> Lool
15:22 <Casting Fishes^^> I got
15:22 <Casting Fishes^^> 99 slay/summ/str/thieve
15:22 <Atheist723> I don't think 120 Dungeoneering would be all that hard.
15:22 <Casting Fishes^^> within 20 days of each other
15:22 <The Mol Man> div, fletch, dg, ranged, hunter
15:22 <Atheist723> 99 Slayer and Summoning are both the hardest ones.
15:22 <Casting Fishes^^> mol hao many 99s do you has
15:23 <Casting Fishes^^> have you done theiving? lolo
15:23 <Casting Fishes^^> Lololo
15:23 <The Mol Man> 15
15:23 <Casting Fishes^^> I has 16 :D
15:23 <The Mol Man> 16 if you count 100 dg
15:23 <The Mol Man> BUT NOT A 99
15:23 <Casting Fishes^^> oo
15:23 <Casting Fishes^^> so we both ahs 16 :D
15:23 <Casting Fishes^^> has*
15:23 <Atheist723> Oh yeah, thieving is another one of those like hunter and agility that drives me insane.
15:23 <Casting Fishes^^> Lolol omgg
15:23 <Casting Fishes^^> thieving
15:23 <Casting Fishes^^> 88-99 = 1 wek
15:23 <The Mol Man> thieving is fast
15:23 <Casting Fishes^^> wek*
15:23 <Casting Fishes^^> wek*
15:23 <Casting Fishes^^> fuck it
15:23 <Atheist723> At least thieving and hunter are faster than agility.
15:23 <Casting Fishes^^> thieving is so fast.
15:24 <The Mol Man> i stopped 99ing with wc
15:24 <Atheist723> But still extremely boring.
15:24 <Casting Fishes^^> 88 + abyssal lurker, gloves of silence, scrolls, dwarf traders....
15:24 <Casting Fishes^^> tv show..
15:24 <Casting Fishes^^> <3
15:24 <Casting Fishes^^> 1 week
15:24 <Coelacanth0794> but.. ibis!
15:24 <Casting Fishes^^> Didn't kill me as bad as wc lol
15:24 <Casting Fishes^^> FK IBIS
15:24 <Casting Fishes^^> i have boots it's good enough
15:24 <The Mol Man> 118k til 94 with 1m bonus xp
15:25 <Atheist723> I got 91~98 Dungeoneering just by doing sinkholes now and then.
15:25 <Casting Fishes^^> are you 99 dung
15:25 <Casting Fishes^^> o.o
15:25 <Atheist723> 720k to 99.
15:25 <Casting Fishes^^> oo
15:25 <Casting Fishes^^> gogogo
15:25 <The Mol Man> 5th tooth half
15:25 <Casting Fishes^^> still dat untrimmed cook cape? o.o
15:25 <Atheist723> It's so easy I'm kind of put off.
15:25 <AnselaJonla> - did my agility calculation
15:25 <Dtm142> That's how I got 99
15:25 <Dtm142> (H)
15:25 <The Mol Man> you can get that in what would seem like no time at all with just sinkholes and dailies
15:26 <Atheist723> Yeah, daily challenge = 100k xp (without games of chance like in a sinkhole) in 6 minutes.
15:26 <Atheist723> The rates are off the charts.
15:26 <Casting Fishes^^> oo
15:26 <The Mol Man> I could probably be like 105 if I did sinkholes
15:26 <Casting Fishes^^> ansela whats your agil lvl
15:27 <Atheist723> Funny how no one seems to dungeoneer any more.
15:27 <Atheist723> Just sinkhole.
15:27 <Casting Fishes^^> I dg with my fc 
15:27 <AnselaJonla> (qc) My Agility level is 90 (xp: 5,433,090, rank: 43,946). XP until level 91: 469,741.
15:27 <Casting Fishes^^> or i did twice.
15:27 <Casting Fishes^^> oo 3 times
15:27 <Atheist723> Kinda sad when clanmates try to get people in a party.
15:27 <Casting Fishes^^> oo nice :3 i'm only 87 lol
15:27 <The Mol Man> a lot of people solo
15:27 <Casting Fishes^^> My fc = best fc <3
15:27 <Atheist723> The only real use left to Daemonheim seems to be getting primal equipment cosmetic overrides...
15:28 <The Mol Man> not true
15:28 <The Mol Man> sag armour is also popular
15:28 <AnselaJonla> Athe = boring efficiency wanker
15:28 <The Mol Man> oooh automatons task
15:28 <Atheist723>
15:28 <The Mol Man> gloves plox
15:28 <AnselaJonla> If it's not efficient, he won't do it
15:28 <AnselaJonla> And he's allergic to fun
15:29 <Atheist723> Er...
15:29 <Casting Fishes^^> gl mol
15:29 <Casting Fishes^^> moley
15:29 <Casting Fishes^^> :D
15:29 <Atheist723> What did you call me when I said I like doing combat SC?
15:29 <Casting Fishes^^> like dat pone
15:29 <Casting Fishes^^> owel bbs, engrish class :c..
15:29 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
15:29 <Casting Fishes^^> <3 bai ily all
15:29 <Kuikuli> Helloo
15:29 <The Mol Man> :c
15:29 <Coelacanth0794> welcome to runescape, where the style you play is fun and fun isn't allowed.
15:29 <Casting Fishes^^> /me huggls mol
15:29 <Casting Fishes^^> gl wif gluvs
15:29 <Atheist723> "You do not have a high enough rank to join this friends chat channel."
15:30 <Casting Fishes^^> wot
15:30 <Casting Fishes^^> wot fc
15:30 <AnselaJonla> Your answer to any kind of training is "do sinkholes/warbands"
15:30 <Atheist723> Yours.
15:30 <Casting Fishes^^> o
15:30 <Casting Fishes^^> my fc is "tumblr pls"
15:30 <Casting Fishes^^> lol
15:30 <Atheist723> I don't really tell people to do warbands.
15:30 <Casting Fishes^^> tumblr ppl
15:30 <Casting Fishes^^> bbl anyways
15:30 <Atheist723> I am not sure where you get the idea, I'd rather there are no warbands to begin with.
15:30 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
15:31 <Atheist723> Coel: That's kind of the point, if the xp is too unbalanced it discourages people from doing anything rather than the super fast way.
15:32 <Coelacanth0794> and here's me thinking a game is about having fun. excuse my old-school thought process
15:32 <The Mol Man> you can literally die of xp waste
15:32 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:33 <AnselaJonla> Dunno which 99 I should do next
15:33 <Atheist723> Yeah, I tried to do traditional dungeoneering for a while...stopped trying when no one wants to do it any more.
15:33 -!- Draganak has joined Special:Chat
15:33 <The Mol Man> solo dungeons are really fast experience still
15:33 <Coelacanth0794> i just solo
15:33 <AnselaJonla> Athe, do you think that stars should permanently replace experience lamps on sof?
15:33 <Dtm142> ^
15:33 <Dtm142> @coel
15:33 <AnselaJonla> I solo as well, much quicker
15:34 <The Mol Man> k gusy imma get more sttic gloves plox
15:34 <AnselaJonla> Sometimes I even do solo meds
15:34 <Atheist723> Solo dungeon is like...less than 10k in 5 minutes?
15:34 <Atheist723> Last time I checked it was like 5k.
15:34 <Coelacanth0794> speedrun 1-29 on small
15:34 <Draganak> They should @ Ans, atleast then you actually have to train the skill to get xp instead of getting something completely for nothing
15:34 <Coelacanth0794> 30+ is med
15:34 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:34 <Dtm142> I'll do solo med to hunt down those frost dragon bones
15:34 <Casting Fishes^^> I gues i stil has some time
15:34 <Casting Fishes^^> L
15:34 <Dtm142> For the diary
15:34 <AnselaJonla> So? How much time would you waste trying to get a team together, or waiting for a fucking sinkhole only to dc and get nothing?
15:35 <Atheist723> Surprisingly I don't have much disconnections in sinkholes.
15:35 <Atheist723> Maybe it's just that they take such a short time.
15:35 <Casting Fishes^^> nvm
15:35 <Atheist723> I usually get like 5~6 dcs a day if I'm online the whole day, and only 10 minutes doing sinkholes.
15:35 <The Mol Man> cool, i got that weird null glitch on an automaton
15:36 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
15:36 <The Mol Man>
15:36 <Atheist723> Oh sorry, missed it...
15:37 <Atheist723> I guess stars are marginally better than lamps.
15:37 <Atheist723> But like I said, bonus xp is hard to use up in some skills like Prayer for me.
15:38 <AnselaJonla> I'll use my bonus xp eventually
15:38 <Atheist723> I've had 300k on Prayer following me since I was like 85 or something.
15:38 <AnselaJonla> It's the def/cook/fm stuff I don't want
15:38 <Atheist723> Eh, if you already have 99 of course it is unwanted.
15:39 <The Mol Man> not for me and magic
15:39 <Atheist723> Surprisingly cooking lamps/stars are really rare...
15:39 <Atheist723> And pendants for that matter.
15:39 <AnselaJonla> Don't want hp either, but at least that gets used
15:39 <AnselaJonla> Erm... I seem to get my 99 skills lamped more than others
15:39 <Atheist723> I don't think I ever got a cooking pendant or star.
15:39 <Atheist723> *Maybe* a small lamp or 2.
15:39 <Dtm142>
15:40 <Atheist723> I do seem to get quite a few defence lamps though.
15:40 <Atheist723> I just convert any combat xp lamp other than Summoning.
15:40 <Dtm142> Not surprised about the meth one
15:40 <Dtm142> Methheads are notoriously hard to arrest.
15:41 <Dtm142> Pain threshold goes way up
15:41 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:43 <AnselaJonla> Herro Stinkie Wing
15:44 <Stinkowing> Herro
15:45 <Atheist723> Hi.
15:45 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
15:46 <The Mol Man> an elite :ɔ
15:46 <Atheist723> Really if I'm that into efficiency I won't still be planting curry trees like a true noob.
15:46 <Atheist723> I'm just cheap like that.
15:46 <Nyancateater> currency?
15:46 <Nyancateater> curry*
15:46 <Atheist723> [[Curry tree seed]]
15:46 <Coelacanth0794> hm?
15:46 <The Mol Man> pine apple seeds are still rather cheap
15:47 <Coelacanth0794> curry trees are cheap as hell
15:47 <Atheist723> Yeah, but everyone plants pineapple or up.
15:47 <Atheist723> Farming is just...too...freaking...slow...
15:48 <The Mol Man> papaya seeds were 9k back when I was actively farming
15:48 <Atheist723> 42k now...
15:48 <The Mol Man> ya
15:48 <Nyancateater> Anyone who has 99 farming is lucky
15:49 <The Mol Man> not really luck
15:49 <The Mol Man> moreso diligence
15:50 <Coelacanth0794> lucky?
15:50 <Coelacanth0794> im 50k to it, i could get it today if i wanted
15:50 <The Mol Man> get 99, dammit
15:50 <Coelacanth0794> no, i wanna use up the saplings in my bank
15:50 <The Mol Man> ffs
15:51 <Coelacanth0794> you get it then
15:51 <The Mol Man> that'd involve me logging onto your account
15:51 <The Mol Man> breaking the rules bro nty
15:51 <Atheist723> Still struggling at 93.
15:51 <Coelacanth0794> as in, avogadro get 99
15:51 <The Mol Man> no patience for it, at 83
15:51 <Coelacanth0794> you are ban, mol
15:52 <The Mol Man> lul nty
15:52 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
15:52 <Atheist723> Hi Fergie.
15:52 <The Mol Man> fregglies :ɔ
15:52 <Coelacanth0794> fergs talk some sense into mol
15:52 <Urbancowgurl777> you can't always see the floornum template in visual editor
15:52 <Urbancowgurl777> but i am pretty sure reading is still taught in america
15:52 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:52 <The Mol Man> you're the lunatic with 50k til
15:52 <Dtm142> [[BotD]]
15:53 <Urbancowgurl777> what is mol doing
15:53 <Coelacanth0794>
15:54 <Coelacanth0794> mol's being a nub over farming
15:54 <Urbancowgurl777> do you need help with it?
15:54 <The Mol Man> coel is 50k til 99 and won't get it
15:55 <Ozuzanna> shame no one wants my effigy assists
15:55 <Ozuzanna> since im maxed in all effigy skills
15:55 <Dtm142>
15:55 <Ozuzanna> lol 1k jade from a voyage
15:55 <Ozuzanna> (y)
15:55 <Urbancowgurl777> aquee
15:55 <Urbancowgurl777> squee*
15:56 <Atheist723> Do you still take acorns?
15:56 <The Mol Man> she does
15:57 <Urbancowgurl777> yus
15:57 <Atheist723> Now if you get 99 Farming the best you could get is probably "warband prod", heh.
15:57 <Coelacanth0794> this is a thing i guess
15:59 <Battleben> this is still a thing
16:00 <Coelacanth0794> so when do we fight the white knight leader or something
16:00 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
16:00 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
16:02 <Ozuzanna> im eating custard creams
16:02 <Ozuzanna> [[bob the cat]]
16:02 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:02 <The Mol Man> sippy cup :ɔ
16:02 <Suppa chuppa> hi
16:02 <The Mol Man> ♥
16:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:04 <The Mol Man> sips, how u?
16:04 <Suppa chuppa> pretty good, you?
16:04 <The Mol Man> idk
16:04 <Dtm142>
16:04 <Dtm142> (H)
16:04 <Urbancowgurl777> boxy
16:05 <Suppa chuppa> hai
16:05 -!- Draganak has left Special:Chat.
16:05 <Urbancowgurl777> class time bai
16:05 <Dtm142> Bye
16:05 <The Mol Man> :c
16:05 <Suppa chuppa> cya
16:05 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
16:06 <The Mol Man> suppa, get on rs
16:06 <Suppa chuppa> can't
16:06 <The Mol Man> yno
16:07 <The Mol Man> well?
16:07 <The Mol Man> yno?
16:07 <Suppa chuppa> cuz gotta go soon
16:07 <The Mol Man> y
16:08 <The Mol Man> :c
16:09 <Suppa chuppa> cuz
16:09 <Suppa chuppa> have to
16:09 <The Mol Man> but plz
16:09 <Suppa chuppa> sorry
16:09 <The Mol Man> y com in here u tease
16:10 <Suppa chuppa> :(
16:10 <The Mol Man> still wuff you
16:12 -!- TyA has joined Special:Chat
16:12 <The Mol Man> hi tya
16:13 <TyA> hai
16:13 <The Mol Man> you still keep your ponie out right?
16:13 <TyA> I don't own a pony :(
16:14 <The Mol Man> yes u did ._.
16:14 <TyA> o.o
16:14 <Coelacanth0794> game crash!
16:14 <TyA> Oh!
16:14 <TyA> Dawn!
16:14 <The Mol Man>
16:14 <The Mol Man> ya
16:14 <TyA> I usually don't as I try to get an avatar
16:14 <The Mol Man> :c
16:14 <The Mol Man> what was her name?
16:14 <TyA> Still Dawn
16:15 <The Mol Man> awww
16:15 <The Mol Man> i always keep moley out :ɔ
16:15 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
16:15 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
16:16 <TyA> Me likey 6% bonus exps :(
16:16 <The Mol Man> me likey ponie
16:17 <TyA> the taverly tree patch must be cursed ;-;
16:17 <TyA> 4 yews there in a row
16:17 <TyA> dead
16:17 <The Mol Man> y no pay?
16:17 <TyA> because pay costs lots
16:17 <The Mol Man> how much?
16:17 <Dtm142> [[Category:Jingles]]
16:17 <TyA> [[yew tree seed]]
16:18 <TyA> 39k per tree
16:18 <The Mol Man> cactus spines, right/
16:18 <TyA> yup
16:18 <The Mol Man> I have a ton of those I think
16:20 <The Mol Man> ooooh, blue dragon egg
16:20 <The Mol Man> 2 shiny drops in a row
16:21 <The Mol Man> didn't know you could get egg drops if you had a dragon
16:23 <Coelacanth0794>
16:23 <The Mol Man> anudder egg
16:26 <TonyBest100> saw that exact gif on rude(ish) tube on E4 earlier today :P
16:28 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
16:30 <TyA> ~die
16:33 -!- TyBot has joined Special:Chat
16:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:35 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
16:39 <Battleben> Pretty sure this is vandalism
16:42 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
16:43 <Dtm142>
16:43 <Dtm142> pretty simple lyrics
16:44 <IsobelJ> Hi
16:44 <Dtm142> Hi
16:46 <Coelacanth0794> hello iso
16:48 <IsobelJ> Hi
16:50 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
16:51 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
16:51 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
16:54 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:57 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
16:59 <Battleben> Anyone know how much LP Vorago has (per phase) in hard mode?
16:59 <The Mol Man> not on the article?
16:59 <TonyBest100> No idea
17:01 <Ozuzanna>
17:10 <Ozuzanna>
17:10 <Ozuzanna> how to use a toilet correctly
17:15 <AnselaJonla> !tell Urbancowgurl777 you're not in visual editor when you're reading the page and there's a little blue "help" next to the floor number itself to explain the difference
17:15 <RSChatBot> I will tell Urbancowgurl777 this next time I see them
17:15 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:15 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:16 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
17:16 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:16 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:16 -!- Dark Linker has joined Special:Chat
17:17 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:17 -!- Dark Linker has left Special:Chat.
17:17 <Jlun2> guys, does the crown of legends/supremecy unlock if you got rank 1 in the actual hiscore?
17:18 <The Mol Man> ask athe
17:18 <Jlun2> I wonder does soumi have a crown of supremecy?
17:18 <The Mol Man> meh, who cares
17:19 <Atheist723> You get the crown of supremacy if you are #1 by the time the hiscores ends.
17:19 <Jlun2> I meant on the actual hiscore
17:19 <Jlun2> the non-seasonal one
17:19 <Atheist723> Those has nothing to do with the crown.
17:19 <Jlun2> aw...
17:20 <Atheist723> Don't tell me you are #1 in any permanent hiscore...
17:20 <Jlun2> btw, once the cycles are over, will there ever be a chance to get the titles again?
17:20 <Jlun2> @athe
17:20 <Jlun2> nah, highest is rank 7
17:20 <The Mol Man> technically no
17:20 <The Mol Man> but they may add them back some day
17:21 <The Mol Man> they need a "Damage taken from general graardor" hiscore
17:21 <Atheist723> That'd be funny...
17:21 <Jlun2>
17:21 <Jlun2> uh.......what does the -1 equal to?
17:22 <Jlun2> seasonal?
17:22 <TyA> you dun have
17:22 <The Mol Man> N/A
17:23 <Jlun2> @athe
17:23 <Jlun2>
17:23 <IsobelJ> How can I get back something that was undeleted?
17:24 <The Mol Man> you can't
17:24 <The Mol Man> TyA can though
17:24 <TyA> if it was undeleted, it isn't deleted
17:24 <IsobelJ> Sorry I mean something that was deleted, I want it back
17:24 <TyA> whatcha want?
17:24 <The Mol Man> by harassing tya
17:24 <TyA> only admins can get deleted st00f
17:24 <Jlun2> why are the glienor games still on hiscores??
17:24 <IsobelJ> File:Legend backed.png
17:24 <TyA> because jamflax doesn't like removing things
17:24 <TyA> except for f2pers
17:24 <AnselaJonla> [[Special:Log/block]] - tell TyA where it is on there
17:25 <IsobelJ> I think I'll need to upload a new version though
17:25 <TyA> Isobel: Are you a custodian?
17:25 <IsobelJ> Uh huh
17:25 <Jlun2> @tya
17:25 <Jlun2> yet they removed the bol hiscores from the activities category lol
17:25 <TyA>
17:25 <TyA> click dat link
17:25 <TyA> then to see the file
17:26 <Jlun2> Nothing interesting happens.
17:26 <Jlun2> This item is no longer available, but now that you're here, explore the RuneScape Wiki!
17:26 <AnselaJonla> Click the close x in the top right
17:26 <The Mol Man> it will say it's unavailable, but ignore that warning
17:26 <Jlun2> Are you sure you want to view the deleted revision of the file "Legend backed.png" from August 2, 2012 at 04:53?
17:26 <IsobelJ> I can see it don't worry
17:26 <AnselaJonla> And then yes once the pop up goes away
17:26 <IsobelJ> Yes I would need to change this
17:26 <TonyBest100> All I did was close out of it and then reclicked the link lol
17:26 <IsobelJ> Should I upload a new file instead or undelete then upload a new version?
17:26 <Jlun2> eh? cant right click save
17:27 <The Mol Man> you can just upload
17:27 <IsobelJ> Okie :)
17:27 <AnselaJonla> Undelete and upload I'd say
17:27 <AnselaJonla> History and all that
17:27 <AnselaJonla> Well, Ty would need to do the undelete
17:27 <The Mol Man> history ain't that important
17:27 <IsobelJ> I know
17:27 <TyA> {{D|Scans are only labeled with 1 icon, the ones that still use this system need to be changed, but this 4 part system was always a bad idea}} was the deletion thingy
17:28 <The Mol Man> yay me
17:28 <IsobelJ> Yeah TyA I changed the system :) It would only be blue and red without hats as the icon
17:28 <IsobelJ> But I think the page should have something to explain why some of the icons are red and some are blue
17:29 <The Mol Man> it doesn't necessarily have to be a separate picture
17:29 <Jlun2>
17:29 <Jlun2> This doesn't really work well in TASing since if something requires you to lose time just to significantly save time later, the bot would never find it :/
17:29 <The Mol Man> you can just link the images that scanpos uses
17:29 <IsobelJ> How would you do it? Have the icons in the text and put a written explanation?
17:29 <The Mol Man> Ya
17:29 <IsobelJ> Could do that :)
17:30 <IsobelJ> Can I try that first and then make an image if it looks messy?
17:30 <The Mol Man> do whatever makes sense
17:30 <IsobelJ> Kay thanks
17:30 <The Mol Man> btw tya, can you indef protect
17:31 <TyA> it is
17:31 <TyA> why would it need to be sysop+?
17:31 <The Mol Man> no, some staff moved it out of the mediawiki namespace
17:31 <TyA> I know
17:31 <TyA> Coel protected it autoconfirmed
17:32 <TyA> I don't know why it would have to be sysop+
17:32 <The Mol Man> oh
17:32 <TonyBest100>,318,717,65268171 07scape devblog 2 regarding the wildy
17:32 <Jlun2> who moved it
17:32 <TyA> wikia
17:32 <The Mol Man> I bet I'm the one who asked and forgot :x
17:32 <Jlun2> why
17:32 <TyA> probably because they accepted that it isn't an interface message
17:32 <Jlun2> @tony
17:32 <Jlun2> what's with Jagex's obsession with wildy? >.>
17:32 <The Mol Man> sorry for wasting your time, tya :c
17:33 <TyA> It's all good <3
17:33 <Battleben>
17:33 <Jlun2> unless wildy gives like 10x more xp doing crap there without the use of brawlers, then screw wildy
17:33 <The Mol Man> ben
17:33 <TonyBest100> All Jagex can do with 07 are recolours lol
17:34 <Jlun2> @tony
17:34 <Jlun2> this makes private servers more updateable than osr :o
17:34 <TonyBest100> hell they've reused bits from other agility courses for that agility update they did lol
17:35 <Battleben>
17:35 <TonyBest100> only other thing is the kraken
17:35 <TonyBest100> I knew a bts video was incoming
17:35 <Jlun2> "Though glitch use is not uncommon in unassisted runs, many are negative towards them, some considering glitch use cheating."
17:35 <Jlun2> Uh....that's not true. It's only really "cheating" if it were to be abused in competitive play like MMORPGS :P
17:36 <The Mol Man> TAS is competitive
17:36 <Jlun2> ......
17:36 <Jlun2> you know what I mean >.>
17:36 <The Mol Man> yes, I do
17:36 <The Mol Man> leedle leedle leedle
17:37 <Jlun2> Why am I holding a weedle rather than playing RS
17:37 <The Mol Man> leedle leedle leedle
17:38 <Jlun2> "The act of editing the raw data that composes a binary file (usually done with a tool that displays the file data in hexadecimal numbers, hence the name hex editing). This is usually done in order to modify input files, such as to change small errors or to copy and paste parts of a movie. Due to its difficulty, it is fairly scarcely done."
17:38 <Jlun2> Actually, hex editting itself is easy, just that syncing the rest of the run is usually a nightmare. :/
17:41 <TonyBest100> next weeks BTS about the grand mole
17:42 <The Mol Man> moi
17:42 <Jlun2>
17:42 <Jlun2>
17:42 <Jlun2> sometimes, sequence breaking leads to an ungodly long run
17:42 <Battleben> Mahjarrat memories will be a thing soon..
17:42 <Battleben> Revealing info on Zaros's empire
17:43 <Jlun2> wait, memories? are we going to collect them like in Nadir, or like in divination?
17:43 <The Mol Man> probably TWW style
17:43 <Battleben> Items.
17:44 <Battleben> That you then use on a spot of significance to them (or on them) to get the memory.
17:44 <Jlun2> yay. lets hunt for memories of the undead
17:44 <The Mol Man> like the skull then
17:44 <Battleben> Mahjarrat aren't udnead.
17:44 <Battleben> Granted, some of the memories will be for dead ones, like Jhallan..
17:44 <Jlun2> they still havent expain how vecna skulls relate to lore
17:45 <Jlun2> ......
17:45 <Jlun2> actually, anyone mind bringing that up to the next lore q&a?
17:45 <Atheist723> It is a forgotten item.
17:45 <Atheist723> They probably won't have heard of it.
17:45 <Jlun2> ^
17:45 <Jlun2> Although I'm curious to how a Jmod would talk themselves out of this
17:46 <The Mol Man> "Next question!"
17:46 <Atheist723> By not answering.
17:46 <The Mol Man> "The answer can be found by buying spins"
17:46 <Jlun2> Also regarding sequence breaking, you can skip koops from paper mario thousand year door
17:47 <Jlun2> he would miracously appear after chapter 4
17:47 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:47 <Jlun2>
17:47 <Jlun2> skips the only section that needs koops
17:48 <Atheist723> BTS video out...
17:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:48 <The Mol Man> tya
17:48 <Jlun2>\
17:48 <Jlun2>
17:49 <Jlun2>,16,732,65268207
17:49 <Jlun2> "New Chrome (32) crashes HTML5"
17:49 <TyA> mol
17:49 <Jlun2> :P
17:49 <The Mol Man> My little moley reminds me of shining armour :c
17:49 <The Mol Man> :x*
17:49 <Jlun2> what's your interpretation of that character mol?
17:50 <The Mol Man> idk
17:51 <Jlun2> let's see, I've read one where he has a stalker-like obsession over his wife, I've read one where he's basically emotionally dead in bed, and also one where he's a crooked cop/soilder
17:52 <Jlun2> oh, and one where he blindly follows orders from celestia because 
17:53 <Jlun2>,16,163,65267786
17:53 <Jlun2> huh. looks like someone did infact complained about the bonus xp from hati event
17:53 <Jlun2>,16,932,65262785
17:53 <Jlun2> That's her major pop issue? I thought a broken OOO would be at least have a higher concern...
17:55 <The Mol Man> 3 watermelon seeds from an iron dragon
17:55 <The Mol Man> lolok
17:55 <Atheist723> A lot of people complained about the overpowered xp.
17:55 <The Mol Man> it's the same as it always was
17:56 <Atheist723> Yes, but it wasn't shown as clearly before.
17:56 <The Mol Man> people just want to bitch about something, tbh
17:56 <Jlun2>,295,305,65242075
17:56 <Jlun2> We can be idealistic and over-ambitious at times, and while we produced a lot of great content, I think we over-estimated what we could achieve this year and didn't deliver in certain areas. This is something we need to improve, we resolve to make amends in 2014. We’ve got some very big news on this front coming next week.
17:56 <Jlun2> :P
17:58 <Atheist723> Wow, it only takes 1 page for someone to mention warbands.
18:00 <Jlun2>,16,535,65267524
18:00 <Jlun2> well, a jmod's comment did have an impact on the price of blk santas.....
18:00 <Ozuzanna> woot elite drop
18:00 <The Mol Man> jlun, still have steel dragons task?
18:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:00 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:01 <Jlun2> nope
18:01 <The Mol Man> darn
18:01 <Jlun2>,16,196,65266987
18:01 <Jlun2> uh...didn't hati/skoll got piled in like 3 seconds pre-eoc as well :P
18:02 <The Mol Man> ya but back then combat wasn't dumb
18:02 <The Mol Man> and there was no solomon
18:02 <The Mol Man> and effigies were easy to get
18:03 <Atheist723> You actually don't like EoC?
18:03 <Jlun2> well, there's one somewhat good thing with eoc:
18:03 <Jlun2> pc prod -> sw prod -> pc prod
18:03 <Jlun2> in other words, pc is semi populated again with actual ppl :P
18:03 <The Mol Man> I was being ironic
18:03 <Atheist723> Lol?
18:03 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:03 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:04 <Atheist723> EoC killed PC.
18:04 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:04 <Atheist723> Unless it somehow changed back in the last couple of months.
18:04 <Jlun2> uh....I managed to play pc without problem these last months :P
18:04 <Jlun2> sw on the other hand is pretty much desertedf
18:05 <Battleben> I played both SW and Pest COntrol post-EoC.
18:05 <Battleben> They died some time after EoC.
18:05 <Jlun2> try w69 i think ben for pc
18:07 <Jlun2>
18:07 <Jlun2> rs has pennies confirmed
18:07 <TonyBest100> :P
18:07 <Atheist723> Lol, PC worlds has less people than it had on a single boat.
18:07 <Atheist723> inb4BOTS!!!!111
18:07 <Jlun2> pretty much only vet boat is used now :P
18:08 <Atheist723> Yeah, it is made a lot more easy.
18:08 <Atheist723> Pre-EoC 90%+ games are novice.
18:08 <Jlun2> well, depends on how many osr eocer's are playing...
18:09 <Atheist723> ?
18:09 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:09 <Casting Fishes^^> ffs....
18:09 <Jlun2> people meleeing with range gear or something like that athe :/
18:09 <IsobelJ> What was it you wanted for huge fallen star Mol?
18:09 <Jlun2> @iso
18:09 <Jlun2> convert and dii
18:09 <Casting Fishes^^> I'm SO bored, I've never been this bored in my life
18:09 <The Mol Man> large fallen star*
18:09 <IsobelJ> Sorry .-. Convert is already on the page Jlun
18:10 <Jlun2> dii?
18:10 <Ciphrius Kane> I thought the magic notepaper promotion had ended...guess not
18:10 <IsobelJ> It's not droppable
18:10 <Atheist723> It's not a promotion.
18:10 <Atheist723> It is a permanent addition, I believe.
18:10 <Jlun2> @iso
18:10 <Jlun2> use on the element door
18:11 <The Mol Man> or the draynor manor cat
18:11 <IsobelJ> That's barely big than the invent icon
18:11 <IsobelJ> *bigger
18:11 <The Mol Man> it's significantly bigger
18:11 <Jlun2> ^
18:11 <IsobelJ> It doesn't show anything much in my opinion
18:11 <Jlun2>
18:11 <Jlun2> example
18:11 <The Mol Man> it's still nice to have
18:12 <Jlun2> @iso
18:12 <Jlun2> well, unless you found a way to force drop it, then that's all we can do :P
18:12 <The Mol Man> but no one is forcing you
18:12 <IsobelJ> Heh I'll got take it if you want
18:12 <Jlun2> *other than ripping it from cache, which is against copyright or something
18:12 <The Mol Man>
18:13 <Casting Fishes^^> l
18:13 <Casting Fishes^^> gud job mol
18:13 <Casting Fishes^^> <3
18:13 <Jlun2> Mol, what's this week's lotto number?
18:13 <Casting Fishes^^> omg
18:13 <IsobelJ> Where's this cat then?
18:13 <Casting Fishes^^> dem pinkie senses
18:13 <Casting Fishes^^> amirite
18:13 <The Mol Man> rigged
18:13 <Jlun2> @iso
18:13 <Jlun2> draynor kitchen?
18:14 <Casting Fishes^^> laughing in the middle of class lmfao
18:14 <Jlun2> there's the only cat i remembered in the manor :P
18:14 <IsobelJ> Thanks
18:14 <The Mol Man> tes chur right :ɔ
18:14 <The Mol Man> yes*
18:14 <Jlun2> remember aa x4 pls
18:14 <The Mol Man> #pinkiesense
18:14 <Casting Fishes^^> :D:D
18:14 <Jlun2> How do I TAS real life
18:15 <The Mol Man> do you understand the theory of relativity?
18:15 <Ozuzanna> murmur drop
18:15 <Jlun2> can I just do that via trial and error mol
18:15 <Casting Fishes^^> yey grats [email protected]
18:16 <The Mol Man> no, it'spretty precise
18:16 <The Mol Man> anyways, the faster you move, the better your time
18:16 <Casting Fishes^^> tumblr in hr 45 mins
18:16 <Casting Fishes^^> yey
18:16 <Jlun2> what
18:17 <Jlun2> what's going on there
18:17 <Casting Fishes^^> wot
18:17 <Casting Fishes^^> tumblr r blocked at my school n ima be home n hr 45 mins~
18:17 <The Mol Man> yay
18:17 <Ozuzanna> ty Casting Fishes^^
18:18 <Jlun2> there are ways to bypass block :P
18:18 <Casting Fishes^^> tell me hao
18:18 <Casting Fishes^^> :D
18:18 <Casting Fishes^^> I tried errythin i know
18:18 <Casting Fishes^^> :c
18:18 <Jlun2>
18:18 <The Mol Man> https lelelel
18:19 <Jlun2> for example, imgur prevented me from uploading in Hk as anon, but I found a way :P
18:19 <Casting Fishes^^> i tried https
18:19 <Casting Fishes^^> didnt werk :c
18:20 <Jlun2> try typing tumblr as an ip
18:20 <Casting Fishes^^> dont feel like getting into to much trouble if its not that easy
18:20 <Casting Fishes^^> what ip tho lol >.>
18:20 <Ciphrius Kane> Try a proxy server
18:20 <The Mol Man> ask tya to do a cu :ɔ
18:20 <Ciphrius Kane> I have one that says I'm in Florida but I don't use it
18:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:21 <The Mol Man> Suppa
18:21 <Casting Fishes^^> is oki i can lif without my tumblies for another hour n a half
18:21 <The Mol Man> no
18:21 <The Mol Man> we can have suppa cu
18:21 <The Mol Man> :ɔ
18:22 <Casting Fishes^^> brb switching classes
18:22 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:22 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:23 <Jlun2> !tell Casting_Fishes^^
18:23 <RSChatBot> I will tell Casting Fishes^^ this next time I see them
18:24 <The Mol Man> o wait, there's a special page for your ip
18:24 <The Mol Man> I still think we should get suppa involved
18:24 <Jlun2> [[User:]]
18:24 <Jlun2> ?
18:25 <The Mol Man> god, I wish I had some cheese left over
18:26 <Jlun2>
18:26 <Jlun2> " Found 13 domains hosted on the same web server as ("
18:26 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:26 <Jlun2> hey cast
18:26 <Jlun2> look up
18:26 <Casting Fishes^^> back
18:26 <RSChatBot> Casting Fishes^^: <Jlun2>
18:26 <Jlun2> " Found 13 domains hosted on the same web server as ("
18:26 <Casting Fishes^^> blocked
18:27 <Jlun2> try typing to address bar?
18:27 <Jlun2> anyways, g2g
18:27 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:28 <Casting Fishes^^> hm
18:28 <Casting Fishes^^> it worked but not exactly
18:30 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:31 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:31 <Ozuzanna> [[super saradomin brew]]
18:32 <The Mol Man> lul big bones drop
18:32 <The Mol Man> 164 :x
18:32 <Battleben> i'm boredddd
18:33 <The Mol Man> transcribe dialogue
18:33 <Casting Fishes^^> :c
18:33 <Casting Fishes^^> so
18:33 <Casting Fishes^^> tred and bored
18:33 <Casting Fishes^^> omg
18:34 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:34 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:35 <Casting Fishes^^> oki ima draw
18:35 <Casting Fishes^^> cbf to do anything else
18:37 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:38 <Ozuzanna> hmm
18:38 <Ozuzanna> super guthix rests seem useful
18:39 <TonyBest100> double ferocious ring drop (due to mask of the abyss :P)
18:39 <The Mol Man> nice
18:40 <The Mol Man> fucking a
18:40 <The Mol Man> ice strykes task :ɔ
18:41 <AnselaJonla> Nice
18:42 <Ciphrius Kane> I really should do a spot of writing
18:42 <Ciphrius Kane> But I got my RS goal to think about
18:43 <Ozuzanna> wow
18:43 <Ozuzanna> guthix wine is less than 2k
18:44 <AnselaJonla> Strax is funny
18:44 <AnselaJonla> Darling, I calculated something earlier
18:44 <AnselaJonla> The number of laps needed for 99 Agility
18:45 <Ciphrius Kane> Oho?  Is that from level 1 or from your current state?
18:45 <AnselaJonla>
18:46 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:47 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:51 <Battleben> [[File:Gull.png]] is best image.
18:51 <Ozuzanna> "you have hair in your ass idiot"
18:51 <Ozuzanna> what kind of an insult is that
18:51 <Ozuzanna> dont we all? ...
18:52 <Ciphrius Kane> Well some vain people probably don't
18:52 <Ozuzanna> btw
18:52 <Ozuzanna> does juju farming potion work with gravevines
18:53 <Ozuzanna> [[juju farming]]
18:53 <Ozuzanna> oh thats just herb
18:54 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:54 <AnselaJonla> There's a scream. In which direction is a certain doctor likely to be running?
18:55 <Ozuzanna> all directions
18:55 <Casting Fishes^^> holy f i'm exhausted
18:55 <Ciphrius Kane> Towards the scream
18:55 <The Mol Man> feesh, i got ice strykes again :ɔ
18:55 <Casting Fishes^^> yey
18:55 <Casting Fishes^^> anythin gud last time?
18:55 <The Mol Man> not really
18:55 <The Mol Man> but idc, fun task
18:55 <Ciphrius Kane> It's funny, most Whovians would be excited if the Doctor turned up
18:55 <Casting Fishes^^> gogoogog 99 slay
18:55 <The Mol Man> idk maybe
18:55 <Ciphrius Kane> Me, I'd be terrified
18:56 <The Mol Man> almost 26m mage xp
18:56 <Casting Fishes^^> holy crap
18:56 <Casting Fishes^^> has anyone here ever been so tired when they can't sleep and they yawn once every 5 seconds
18:57 <Casting Fishes^^> I only stayed up til 11 t-t wtf
18:57 <The Mol Man> feesh, guess how much mage xp i got today so far
18:57 <AnselaJonla> People die when the Doctor appears
18:57 <Ciphrius Kane> Anybody ever heard of dungabunging?
18:57 <Ciphrius Kane> Precisely honey, the Doctor brings trouble
18:57 <Casting Fishes^^> 901k
18:57 <The Mol Man> no
18:57 <Casting Fishes^^> 1337k
18:57 <The Mol Man> over 850k
18:58 <Casting Fishes^^> ooo
18:58 <Casting Fishes^^> i wus close
18:58 <Ciphrius Kane> Sounds to me like a porn version of dungeoneering
18:58 <The Mol Man> kane
18:58 <The Mol Man> it's when you bungee jump off of a bridge to start a dungeon
18:59 <Ciphrius Kane> Nah, it's when you go dunging with Italian politicians who cannae keep their pants on
18:59 <Casting Fishes^^> someone entertain me omg
18:59 <Coelacanth0794>
18:59 <Casting Fishes^^> o
18:59 <Casting Fishes^^> coel </3
18:59 <The Mol Man> go on rs
18:59 <Casting Fishes^^> tumblr is blocked for me T_T
18:59 <Casting Fishes^^> I can't
18:59 <Casting Fishes^^> blocked
18:59 <Casting Fishes^^> ffs
18:59 <The Mol Man> try harder
18:59 <Casting Fishes^^> Ipad, no java, ffs
18:59 <The Mol Man> try harder
19:00 <Coelacanth0794> well you're in school atm
19:00 <Ozuzanna> just use a vpn Casting Fishes^^
19:00 <Coelacanth0794> i got Monday through Thursday 
19:00 <Ozuzanna> at my school i just use command prompt and hack myself into an admin
19:00 <Ozuzanna> like a normal person
19:00 <Ozuzanna> :)
19:01 <Casting Fishes^^> :c
19:01 <The Mol Man> virtual ponie network?
19:01 <Casting Fishes^^> study hall atm
19:01 <Casting Fishes^^> [email protected]
19:01 <Casting Fishes^^> I'm not going to live another 20 mins of doing nothing omg
19:01 <Casting Fishes^^> omg.......
19:01 <Casting Fishes^^> 7% on ipad T_T
19:01 <Ozuzanna> ...
19:01 <The Mol Man> R.I.P. feesh :c
19:01 <Ozuzanna> l2 get dongle
19:01 <Casting Fishes^^> rip
19:02 <Ozuzanna> rip in pieces
19:02 <Casting Fishes^^> i wanna get on companion at least..
19:02 <TonyBest100> just had the seasingers random event
19:02 <Ozuzanna> aha sick that mate, put a dongle on it
19:02 <Ozuzanna> @Tony theres a glitch with that random event
19:02 <Ozuzanna> after you find the right first item, spam click on the worker
19:02 <Ozuzanna> at least 3 times
19:02 <Ozuzanna> and the event is finished
19:02 <Ozuzanna> lol
19:02 <TonyBest100> I already found all 3 the proper way
19:03 <Ozuzanna> id rather do the quicker way =p
19:03 <Ozuzanna> its not a major glitch anyway
19:03 <AnselaJonla> Vastra has Strax on a short leash
19:03 <AnselaJonla> Probably a good thing
19:03 <Ozuzanna> blasterjaxx is a good artist
19:03 <Casting Fishes^^> :c
19:03 <Ozuzanna> in my opinion
19:03 <Ciphrius Kane> If it were up to Strax we'd be at war with the moon
19:03 <Casting Fishes^^> person i wanna talk to not online on steam
19:03 <Casting Fishes^^> sadface
19:04 <Ozuzanna> brb making super noodles
19:04 <Ozuzanna> assuming i wont have a takeaway tonight
19:04 <Ozuzanna> brb
19:04 <The Mol Man> marknoodle
19:04 <Casting Fishes^^> share pls ;_;
19:04 <Casting Fishes^^> im hungree
19:05 <Casting Fishes^^> fml lol
19:05 <Ciphrius Kane> Fun fact: Madam Vastra has yet to keep any of her companions from dying
19:05 <Casting Fishes^^> had skype update earlier and it had sounds turned on and someone just msged me
19:05 <Casting Fishes^^> and i'm in class and everyone was like wot
19:05 <Ciphrius Kane> Both Strax and Jenny have died while under her care
19:06 <The Mol Man> hit a 7172 :ɔ
19:06 <AnselaJonla> Wonder if Twelve will continue his association with the potato, the lizard and the ninjamaid
19:07 <Casting Fishes^^> yey mol
19:07 <Casting Fishes^^> why cant juey be here i need someone to nom caek with
19:07 <Ciphrius Kane> It's been confirmed that he will
19:07 <AnselaJonla> YAY!
19:08 <Stinkowing> butter
19:08 <Stinkowing> it is making better money than churning cheez weelz
19:08 <Stinkowing> and no, I'm not using it for long term moneymaking
19:08 <Ciphrius Kane> Capaldi's also chosen his costume
19:09 <AnselaJonla> Oooh, could be interesting
19:09 <Ciphrius Kane> Rumour has it that it's going to be nostalgic
19:10 <Ciphrius Kane> He quoted one of the original doctors in his tweet about it
19:10 <Battleben> time to clearup the daggermouth pages
19:11 <Casting Fishes^^> 10 mins...
19:11 <Casting Fishes^^> *dies*
19:11 <Ozuzanna> oh my assumption was wrong
19:11 <Ozuzanna> and mol
19:11 <Battleben> Hrm, seems the ones in the chaos tunnels do actualy have a bit of a difference now.
19:11 <Ozuzanna> mod ramen noodle 
19:11 <Ozuzanna> hahahaha see what i did there?
19:12 <Battleben> Some of them have higher combat levels
19:12 <Ciphrius Kane> I'm waiting for the day Mod Noc turns up
19:13 <Ozuzanna> or Mod Dom
19:13 <Ozuzanna> palindrome jmod ftw
19:13 <Casting Fishes^^> zzzz so burred im typing wif my nose z
19:13 <Ciphrius Kane> Mod Noc would be funnier
19:13 <Ozuzanna> why Noc?
19:13 <Ozuzanna> Noc means night in Polish though
19:14 <Ozuzanna> btw*&
19:14 <Ciphrius Kane> Spell it backwards
19:14 <Casting Fishes^^> LOL
19:14 <Casting Fishes^^> LOL
19:14 <Casting Fishes^^> LOL
19:14 <Ozuzanna> hm well I still think mod dom backwards is funnier myself
19:14 <Casting Fishes^^> lol
19:14 <Casting Fishes^^> omg I just started randomly laughing in this class fml
19:14 <Casting Fishes^^> people must think i'm insane
19:14 <Ozuzanna> gf no rm
19:14 <Ciphrius Kane> Why?
19:15 <Casting Fishes^^> 2% of ipad
19:15 <Ozuzanna> lol
19:15 <Casting Fishes^^> bai erryone :c..
19:16 <Ozuzanna> someone said "What will you do before you die?"
19:16 <Ozuzanna> and someone said
19:16 <Ozuzanna> "Live"
19:16 <Ozuzanna> hahahaha
19:16 <Ozuzanna> bye Casting Fishes^^
19:16 <Casting Fishes^^> someone on fb posted
19:16 <Casting Fishes^^> "I want to spend the rest of my life alive"
19:16 <Casting Fishes^^> wat
19:16 <Casting Fishes^^> oki bai >:c
19:16 <Casting Fishes^^> ily all <3
19:16 <Casting Fishes^^> bbl~
19:16 <Ozuzanna> <3
19:16 <The Mol Man> :c
19:16 <Stinkowing> CHOCOLATE RAIN
19:16 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:17 <Ozuzanna> [[Tsunami]]
19:17 <The Mol Man> FEEL THE PAIN*
19:17 <Ozuzanna> Stinko, Pinkie Pie likes chocolate rain
19:17 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:17 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
19:17 <Stinkowing> I ate Pinkie, though
19:17 <Stinkowing> now she is Stinkie Pie *shot*
19:17 <The Mol Man> no you didn;t
19:18 <The Mol Man> btw, please get lyrics correct before capslock
19:18 <Stinkowing> I know they were incorrect... >->
19:18 <Stinkowing> I prefer "OTHERS ARE INSANE" to "OTHERS FEEL THE PAIN"
19:18 <Ozuzanna> Stinkie Pie? sounds like Stinkowing x Pinkie Pie
19:18 <Stinkowing> OH SHUT UP
19:18 <Ozuzanna> i'm jel
19:18 <Stinkowing> o u
19:18 <The Mol Man> please do not ship yourself with my plush
19:18 <Ozuzanna> your waifu*
19:18 <Stinkowing> Mol ships himself with an electrical socket
19:19 <The Mol Man> with RD*
19:19 <The Mol Man> anyways, pinkie is mine
19:19 <The Mol Man> literally
19:19 <Stinkowing> no
19:19 <Stinkowing> wait
19:19 <The Mol Man> I own her
19:19 <Stinkowing> if mol's a horny squirrel
19:19 <Stinkowing> and an electrical socket is his waifu
19:19 <The Mol Man> I'm just a regular squirrel
19:19 <Stinkowing> wouldn't the offspring be a Pachirisu? >_>
19:20 <The Mol Man> no
19:20 <Stinkowing> yes
19:20 <Stinkowing> c=
19:20 <The Mol Man> no
19:20 <Stinkowing> very yes
19:20 <Stinkowing> can't tell me otherwise
19:20 <The Mol Man> Mol X Rainbow OTP
19:21 <The Mol Man> :ɔ
19:21 <Ozuzanna> lol
19:21 <Ozuzanna> Ozzy is a word
19:21 <Ozuzanna> funny
19:22 <Ozuzanna> and also Fluttershy x Ozank OTP
19:22 <The Mol Man> yes
19:22 <The Mol Man> and we can double date
19:22 <Ozuzanna> woo
19:24 <The Mol Man> ooooh jungle strykes
19:24 <The Mol Man> I should save them for another day though
19:26 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:28 <TonyBest100> clue scroll gave crappy reward
19:29 <The Mol Man> i'll avenge you by getting 3a on mine
19:30 <TonyBest100> 49 nats, 30 law runes, 2 yew composite bows and a
19:30 <Stinkowing> I'll buy the cavalier if you haven't sold it already?
19:30 <TonyBest100> Haven't sold
19:30 <The Mol Man> poor tony :
19:30 <TonyBest100> though going to on GE
19:30 <The Mol Man> :c
19:31 <Stinkowing> I'd be willing to buy it =c
19:32 <TonyBest100> sold, 55k
19:32 <Stinkowing> aww
19:32 <Stinkowing> oh well
19:33 <TonyBest100> and that's enough RS for me til spin reset (Laptop is literally overheating)
19:33 <The Mol Man> i too plan to log off after a clue
19:34 <Battleben> "I maked it more worse..."
19:34 <Battleben> that made me laugh
19:34 <Battleben> What's the waterbirth island world again?
19:35 <TonyBest100>,20,555,65215633,186,329585951#186
19:39 <Ozuzanna>
19:41 <TonyBest100> SNAKE IN A TOILET!
19:42 <Ozuzanna> =p
19:42 <Ozuzanna> cute isnt it
19:42 <TonyBest100> No lol
19:42 <Ozuzanna> it coulda been a lot worse if someone was using the toilet at that point
19:42 <Ozuzanna> heh
19:43 <The Mol Man> shitty clue :c
19:47 <Battleben> ...WEll, that's annoying.
19:47 <Battleben> Chaos tunnels Dagannoth are the same thing as other ones.
19:47 <TonyBest100> what'd u get from clue?
19:47 <Battleben> And there are level 114 melee dagannoth too.
19:47 <Battleben> Well, the same as Waterbirth ones.
19:47 <The Mol Man> rune plate, super set, yew seed, tai bwo wannai teleports
19:47 <The Mol Man> +prayer pots
19:47 <TonyBest100> better than what I got
19:49 <The Mol Man> anyone have spare tuska mask parts?
19:49 <Ozuzanna> why
19:50 <The Mol Man> i have 5 pieces total, trade so i can make mask
19:50 <Ozuzanna> what pieces you need
19:51 <The Mol Man> lower tusks and top
19:51 <Ozuzanna> dont got
19:51 <The Mol Man> noob
19:54 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:54 <Ozuzanna> hmm
19:55 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:55 <Ozuzanna> why did Isobel drop a lot of edits
19:55 <Ozuzanna> She's like 1.1k now, I swore she was like 2k+
19:55 <Ozuzanna> :/
19:55 <IsobelJ> I thought I was too
19:55 <The Mol Man> doesn't matter to me, i still have 92k
19:55 <Ozuzanna> only way I can think of it is something was deleted
19:55 <The Mol Man> shooting for the big 6
19:55 <Ozuzanna> Mol are you aiming for Cook's level
19:55 <The Mol Man> WOOO
19:55 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:55 <IsobelJ> Maybe it is something to do with wikia
19:56 <The Mol Man> No comment
19:56 <Ozuzanna>
19:56 <AnselaJonla>
19:56 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
19:56 <Ozuzanna>
19:56 <Ozuzanna> according to that, you should be on 2.2k or so
19:56 <Ozuzanna> how peculiar 
19:56 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
19:57 <IsobelJ> Chat froze
19:57 <IsobelJ> Maybe it is a wikia thing
19:59 <Ozuzanna> maybe
20:02 <The Mol Man> ozzy, i made my drops tab all pretty, wanna see?
20:04 <AnselaJonla> ~test
20:04 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
20:07 <Ozuzanna> ya mole
20:07 <Ozuzanna> show me 
20:07 <Battleben> Can I merge the chaos tunnel Dagannoth onto Dagannoth (Waterbirth Island)
20:07 <Battleben> They're the same thing
20:08 <The Mol Man> same in everyway except location?
20:08 <Battleben> yes
20:08 <The Mol Man> then I don't see why not
20:09 <The Mol Man> look ozzy: so pretty such organize
20:09 <The Mol Man>
20:10 <AnselaJonla> - isn't that a really fucking terribly bad filename?
20:11 <Battleben> [[Dagannoth (Waterbirth Island)]] odd, page isn't updating
20:11 <Battleben> oh, nevermind
20:13 <Battleben> *improves page some more*
20:16 <Ozuzanna>
20:16 <Ozuzanna> mol
20:16 <Ozuzanna> dont forget cockatrice eggs too ;)
20:17 <Ozuzanna> wow such organize mol
20:17 <Ozuzanna> very impress
20:17 <Ozuzanna> wow
20:17 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:18 -!- Hammad khan has joined Special:Chat
20:18 <Hammad khan> hi friends...
20:20 <AnselaJonla> Hi
20:20 <Hammad khan> hw r ?>'
20:20 <Hammad khan> how r u?
20:21 <Hammad khan> :)
20:23 <AnselaJonla> I'm okay, You?
20:23 <TyA> Hii
20:24 <AnselaJonla> - remove?
20:24 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:24 <TonyBest100>
20:25 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:25 <TonyBest100> And yeah, remove that trivia note
20:25 <Casting Fishes^^> hai
20:25 <TonyBest100> not even trivia related
20:25 <Casting Fishes^^> i'm back and alive :D :D
20:25 <Coelacanth0794> yoyoyoyo
20:25 <Casting Fishes^^> i'm not a yoyo, silly coel
20:25 <Casting Fishes^^> go get 99 farm
20:25 <Coelacanth0794> yuno
20:25 <AnselaJonla> 300k div xp gained today, still got about 70k bonus xo
20:25 <AnselaJonla> xp*
20:27 <TonyBest100> not bad
20:27 <The Mol Man> what about me and my 1.1m mage xp?
20:27 <Ozuzanna> [[User:Ozuzanna/sandbox]]
20:27 -!- Neutralino has joined Special:Chat
20:28 <The Mol Man> ozzy, that {{PAGENAMEE:%PAGE%}} is redundant
20:28 <Neutralino> But Mol! My account is inferior to yours!
20:28 <The Mol Man> doubt it
20:28 <Neutralino> I can't kill as many as you can in one hour
20:28 <The Mol Man> idk then man
20:28 <Neutralino> Nor do I own a yak
20:28 <Coelacanth0794> darn
20:29 <Coelacanth0794> horror didnt drop elite or trisk
20:29 <The Mol Man> yak time can be emulated
20:29 <The Mol Man> just bury bones instead
20:29 <Neutralino> OK
20:30 <The Mol Man> ozzy
20:30 <The Mol Man> get rid of the whole File:{{PAGENAMEE:%PAGE%}} jazz
20:30 <The Mol Man> just put %PAGE%
20:31 <The Mol Man> also, get rid of namespace=File
20:31 <The Mol Man> that
20:31 <The Mol Man> that's implicit when you use imagecontainer
20:32 <Hammad khan> hey ansela..
20:33 <Casting Fishes^^> logging in at div spot makes me want to cry
20:34 <Hammad khan> anyone here alove to chat?? :O
20:34 <Hammad khan> :)
20:35 <Battleben> what's a Dagannoth mother
20:36 <Battleben> Wait that's correct
20:36 <Battleben> sorry seeing it so much has made it look weird
20:36 <Coelacanth0794> godzilla.
20:36 -!- Hammad khan has left Special:Chat.
20:40 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:40 <Kq head> "what's a dagannoth mother"
20:40 <Kq head> oh just that thing that every pure and their cousin's mother's sister had to kill for that sweet zammy book
20:41 <Kq head> might as well be asking "what's a bronze dagger"
20:43 <The Mol Man> the fuck is a rune platebody
20:43 <Kq head> i made a really cool guitar to smack monsters with while rockin'
20:43 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:43 <Jlun2>
20:43 <Jlun2> the flying fuck am I reading!?
20:43 <Kq head> a fim fic
20:43 <Kq head> self-explanatory
20:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:44 <Jlun2> How is it that the crap I wrote in grade school has better spelling than this shit??
20:44 <The Mol Man> child prodigy
20:44 <Kq head> because the writer is still in grade school
20:45 <Kq head> and teenagers lv 2 txt sp3k
20:45 <Jlun2> also, the writer goes and insults everyone in the comments >.>
20:45 <Kq head> so you have two age groups who fall into the shitty spelling category right there
20:45 <Jlun2> heck, even if im using improper grammer like this, at least its legible 
20:45 <Ozuzanna> feck
20:46 <Ozuzanna> too much salto n my kebabr metet spoiled it
20:46 <Ozuzanna> tastes awwwful
20:47 <Jlun2> "“There’s never, ever been a systematic study of the physiological effects of long-term consumption of large quantities of semen by any reputable institution! It’s an unknown! Unexplored! Untouched! Untapped!” Her eye started twitching. “Science doesn’t know something!”"
20:47 <Jlun2> Actually, there technically is
20:47 <Jlun2> I think I've read a report on the effects of non-solid food in the long term
20:47 <Battleben> Bardur is OP
20:47 <Jlun2> it was about why astronauts couldn't take pills to replace actual food
20:48 <Jlun2> which indirectly includes semen :P
20:48 <Ozuzanna> yo momma so fat, when she walked by the tv I missed 3 episodes
20:49 <Jlun2> but.....but my mom was killed by bald fishermen wearing khaki...:o
20:49 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
20:50 <Ozuzanna> hi Fergie
20:50 <Urbancowgurl777> hai
20:50 <TyA> please put any last thoughts onto
20:50 <TyA> ty
20:50 <Kq head> there are about... 5 ladies in here?
20:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:51 <Kq head> make that 7
20:51 <Ozuzanna> he said non ladies
20:51 <Ozuzanna> so its ok
20:51 <Kq head> jr mime counts as 2
20:51 <Jr Mime> I'm a guy
20:51 <Ozuzanna> how many do i couint as
20:51 <Ozuzanna> count
20:51 <Kq head> that's what you think...
20:51 <Urbancowgurl777> depends how you define a lady
20:51 <Jlun2> but.....I'm not even a human :o
20:52 <Jlun2> Why are so homocentric?
20:52 <Jlun2> or whatever the spelling is
20:52 <Ozuzanna> (qc) plz
20:52 <Kq head> whatever... male, female, there's like no difference
20:52 <Kq head> they're basically the same thing but one has longer hair, or something
20:52 <Ozuzanna> too vague, kq
20:52 <TyA> I never said human ladies and human nonladies
20:52 <TyA> I just said ladies and nonladies
20:53 <Kq head> they're literally the same thing
20:53 <Kq head> you just think there's a difference
20:53 <Kq head> because society TELLS YOU TO
20:53 <Kq head> fsjfsfshfs
20:53 <Jlun2> @kq
20:53 <Jlun2> I know right? Like how that chick ozu dated? She has a penis right?
20:54 <Kq head> society told you that was the case
20:54 <Kq head> but ozu was merely dating a lying human
20:54 <Kq head> that's what counts
20:54 <Jlun2> guys
20:55 <Jlun2> speaking of pics, why do most of the dii's have
20:55 <Jlun2> <name>.png|left|<redundant description>
20:55 <Jlun2> ?
20:55 <The Mol Man> most don't
20:55 <Kq head> old ones do
20:56 <Kq head> but it's being phazed out
20:56 <Jlun2> what was the purpose of that anyways?
20:56 <Kq head> what's the purpose of anything?
20:56 <Jlun2> did some moron complained about hovering tooltip being too useless?
20:56 <Urbancowgurl777> all of my targets are wearing hats today
20:56 <Neutralino> ...Targets?
20:56 <Kq head> you don't get to keep any of those hats...
20:57 <Jlun2> "oh, without that mandatory description, I would never figure out that pic was a detailed image of the article
20:57 <Ozuzanna> PoP random
20:57 <Neutralino> Targets for assassination?
20:57 <Kq head> how come the assassins keep hassling the black marketeer
20:57 <Jlun2> I know most RSer's are stereotyped as 12 yr old morons, but please do not propagate it further :/
20:58 <AnselaJonla> Kq head - because of something he did in the past he is ashamed of
20:58 <Kq head> i stereotype them as 15-17 yr old morons
20:58 <AnselaJonla> They are blackmailing him with it
20:58 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:58 <Kq head> doesn't he say he won't do it again or something similar
20:58 <The Mol Man>
20:58 <Kq head> but they keep coming back and he keeps helping them
20:58 <Jlun2> @kq
20:58 <Jlun2> he's an old man. its an wasy target
20:58 <Jlun2> *easy
20:58 <Jlun2> @mol
20:58 <Jlun2> but if that guy was asian or something, noone would've cared :P
20:59 <Kq head> when you consider the time period that RS is set in, actually, doing that wouldn't be a good idea
20:59 <Jlun2> because according to america, only black and white people are subjected to racism
21:00 <Kq head> in fact it makes so little sense that i'll just pretend they're the race that came before (shown in assassin's creed) in their early days
21:00 <AnselaJonla> Fergs - the floor number template might not be visible in the visual editor, but before he went into that he would have seen the British number with a little blue "help" next to it that he should have clicked on for an explanation
21:00 <Jlun2>
21:00 <Jlun2> hm...
21:00 <Jlun2>
21:00 <Urbancowgurl777> what
21:00 <Urbancowgurl777> there aren't any armadyl constructions
21:00 <Urbancowgurl777> <.<
21:00 <Jlun2> hop worlds
21:01 <Kq head> and in the next 200 years, gielinorians will create that "eden" technology and eventually they will all burn up in a solar flare, the remaining survivors being the 'lesser' humans
21:02 <Urbancowgurl777> Ansela, i don't care
21:02 <Urbancowgurl777> AGF
21:02 <AnselaJonla>
21:02 <Kq head> "because according to america, only black and white people are subjected to racism"
21:02 <Kq head> wrong
21:02 <Kq head> according to america, everyone must speak american in quebec
21:02 <The Mol Man> if we said it, it must be true
21:02 <Kq head> stereotyping sure is fun
21:03 <Urbancowgurl777> i'm so tired of you hating on americans so much
21:03 <Kq head> meanwhile my teeth are really nasty and crooked
21:03 <Kq head> (they're not, but stereotyping is fun!)
21:03 <Urbancowgurl777> get over it
21:03 <AnselaJonla> "According to people in Missouri (Missourians?) New Jersey is a Soviet Bloc country" -
21:03 <The Mol Man> my teeth are
21:03 <Kq head> but you're not british
21:03 <The Mol Man> TIL I'm a brit
21:03 <Jlun2> damn it i cant get the floor to show :/
21:03 <Jlun2>
21:04 <Jlun2> if anyone can somehow get the fog to clear without making the edge of the water look glaring, that would be nice
21:04 <Jlun2> I'll pay you with my gratitude
21:04 <AnselaJonla>
21:04 <Jlun2> not gp ofc, thats nuts
21:05 <Coelacanth0794> double crits are always nice
21:05 <Jlun2> @ansela
21:05 <Jlun2> that's where american's tax money towards education goes....
21:06 <Jlun2>
21:06 <Jlun2> lol
21:06 <The Mol Man> !tell Cook Me Plox
21:06 <RSChatBot> I will tell Cook this next time I see them
21:06 <Jlun2>
21:06 <The Mol Man> fucking
21:06 <Kq head> hell
21:06 <The Mol Man> !tell Cook_Me_Plox
21:06 <RSChatBot> I will tell Cook Me Plox this next time I see them
21:07 <Jlun2> "|Other Benefits = IDK HOW MUCH [[File:Divination-icon.png|23x23px|link=divination]] experience"
21:07 <Ozuzanna> elite casket
21:07 <Ozuzanna> inb4 shitty loot
21:07 <Kq head> susan found a can of beans
21:07 <Jlun2> and then its 3a armour, and for the next 2 years you never get anything good ever
21:08 <Kq head> 1/10000000000000000 rarity
21:08 <Kq head> uses: none
21:08 <Kq head> untradeable
21:08 <Ozuzanna> rofl meerkat scrolls
21:08 <Ozuzanna> knew it
21:08 <Kq head> every game has a desire sensor
21:08 <Ozuzanna> got ogilivie garden'd
21:08 <AnselaJonla> - and just to change countries for once - I can verify that THIS sheer idiocy happens in the UK as well
21:09 <Kq head> basically, the game is monitoring that you do clue scrolls a lot and randomizing your loot from the worst possible loot table
21:09 <Kq head> you have to stop doing clues for at least a month, and then find a clue and leave it in your bank for a week
21:09 <Ozuzanna> the politeness of the till person sickens me, Ansela
21:09 <AnselaJonla> "Are you paying cash today, our card machines are down." "Cash". *scans everything though, customer produces a debit card" "Sir, do you have any cash." "DEBIT IS CASH YOU MORON"
21:09 <Jlun2> @ansela
21:09 <Jlun2> well, at least companies that claim to get rid of debt would always exist...
21:09 <Kq head> take as long as possible to finish your clue and it'll land in the good loot table and give you some zammy arrows
21:10 <Kq head> you wanted the really good loot table? ha no
21:10 <AnselaJonla> Susan - if you don't think you can handle being polite on a till... you'd better fucking hope you walk straight into this IT job you believe to exist
21:10 <Jlun2> @ozu
21:10 <Jlun2> Kindness in humanity? Don't tell any environmental film makers!
21:10 <Ozuzanna> i can handle it, its just abnormally rare the till operator is polite, at least where i live
21:10 <Ozuzanna> so i'm not used to it :/
21:11 <Ozuzanna> use*
21:11 <Kq head> i'm overly polite in real life, though you probably wouldn't know it
21:11 <Urbancowgurl777> kind people are rare these days
21:11 <Kq head> i pretty much shit 'sorry'
21:11 <TyA> self checkouts are always polite <3
21:11 <Jlun2> according to them, human are the scum of earth, which is kinda odd considering they are one
21:11 <AnselaJonla> I can be polite and nice when I'm working on a till
21:11 <Urbancowgurl777> .
21:11 <Jlun2> @ferg
21:11 <Jlun2> depends on who you meet and where you live
21:11 <TyA> so you don't insult them when they are going through?
21:11 <AnselaJonla> I fucking hate self checkouts
21:11 <Kq head> even if you ran into me and knocked me over and broke my arm and probably knocked me unconscious, i'd say sorry
21:12 <Kq head> it's not your fault (that you were being a *******)
21:12 <Urbancowgurl777> let's be friends kq <3
21:12 <Jlun2> @kq
21:12 <Jlun2> fluttershy?
21:12 <AnselaJonla> Bought something for 85p yesterday, paid with a pound coin
21:12 <Urbancowgurl777> we can apologize to each other constantly
21:12 <AnselaJonla> I got seven 2p coins and a 1p coin back in change
21:12 <Kq head> i dunno, my friendship might not be good enough :[
21:12 <Kq head> i'm sorry fergs
21:12 <Urbancowgurl777> why?
21:12 <Urbancowgurl777> ._.
21:12 <Ozuzanna> [[File:Upload]]
21:12 <TyA> friendship is magic Kq
21:12 <TyA> [[Special:Upload]] Ozuz
21:12 <Ozuzanna> fail
21:12 <Urbancowgurl777> one of my friends said sorry in tennis impulsively, but i told him to stop every time he said it and eventually he learned no to lol
21:13 <Ozuzanna> stupid ass vodka making me type weird stuff
21:13 <Kq head> my magic is not good enough
21:13 <Ozuzanna> ty TyA
21:13 <Kq head> did he say "sorry" after scoring?
21:13 <Jlun2> speaking of which, I read a fic where Discord tests how far Fluttershy would allow him to get away with terrorize everyone, and pretty much drives her to suicidal depression, but she still allows him to do whatever
21:13 <Kq head> that seems more jerk than sincere
21:13 <Urbancowgurl777> if he made like a good shot that no one could get he'd say sorry
21:13 <Kq head> "sorry i'm so fucking awesome"
21:13 <Urbancowgurl777> he wasn't being mean though
21:13 <Urbancowgurl777> it was just a habit
21:14 <Urbancowgurl777> i scream when i miss shots
21:14 <Urbancowgurl777> <.<
21:14 <Kq head> ha seriously?
21:14 <Jlun2> @ferg
21:14 <Jlun2> is he one of those submissive types?
21:14 <Kq head> i usually don't say anything, just give a disappointed yet determined glare
21:14 <Ozuzanna> jlun
21:14 <Ozuzanna> thats because fluttershy x discord
21:15 <Kq head> actual tennis players scream every time they hit the ball
21:15 <AnselaJonla> WTF!
21:15 <Kq head> professional ones i mean
21:15 <Jlun2> oh, and I read a fic where Twilight Sparkle drives a lawyer to kill himself
21:15 <Kq head> not "actual", what the hell is wrong with me
21:15 <AnselaJonla> Stupid fucking universal fucking jobmatch fucking site
21:15 <Jlun2> I'm serious too 0_o
21:15 <AnselaJonla> Did a search for Derby, 5 miles
21:15 <AnselaJonla> Retail
21:16 <Urbancowgurl777> it's just a habit, it's annoying
21:16 <Urbancowgurl777> my friend was like "how can such a small girl make such a loud noise" ._.
21:16 <AnselaJonla> Apparently medical jobs in Dorset and a primary school teachers fit those criteria
21:16 <Ozuzanna> ansela sounds like a shitty job search algorithm 
21:16 <Kq head> i bet you're not that small
21:16 <Jlun2>
21:16 <Jlun2> This character reminds me of you ansela :P
21:17 <Kq head> but it's not about size, it's about... i dunno
21:17 <Kq head> probably voice pitch
21:17 <Kq head> need a good set of lungs
21:17 <Urbancowgurl777> smaller than average <.<
21:17 <Ozuzanna> btw fergie
21:17 <Kq head> well i don't know what "average" is so
21:17 <Ozuzanna> "how can such a small girl make such a loud noise"
21:17 <Ozuzanna> reminds me of my ex
21:17 <Ozuzanna> lol
21:17 <TyA> [[barb fishing]]
21:17 <TyA> fergles is small
21:18 <Kq head> i'm not sure if i'm small or tall
21:18 <Jlun2> what
21:18 <Kq head> i'm smaller than tall people but taller than small people
21:18 <Jlun2> undertall?
21:18 <Kq head> oversmall
21:18 <AnselaJonla> I'm about 5'8"/5'9"
21:18 <Urbancowgurl777> this guy is so pathetic
21:18 <Kq head> yeah i know i'm somewhere in the 5'
21:18 <Urbancowgurl777> there's only like 3 armadyl buildings and he keeps pvping me at them
21:18 <Urbancowgurl777> go away
21:18 <AnselaJonla> Fuck the nurse that said I was 5'3". My mum's 5'4" and I'm taller than she is
21:19 <Kq head> i'm such an idiot, i can't even remember my own height
21:19 <AnselaJonla> Looks like I'm reusing an old jobsearch again
21:19 <AnselaJonla> All the retail vacancies around here are self-employed scam jobs
21:20 <Jlun2> well, you did gave a link where a nurse refused giving a shot because the patient was "too calm", so....
21:20 <Urbancowgurl777> WOW
21:20 <Urbancowgurl777> THIRD TIME
21:20 <Urbancowgurl777> GO AWAY
21:20 <Kq head> fergs, don't let your anger escape
21:20 <Jlun2> turn off pvp
21:20 <Neutralino> :c
21:20 <Jlun2> or hop worlds
21:20 <Kq head> you gotta hold it in and focus it
21:20 <TyA> w39 master race
21:20 <Jlun2> /)
21:20 <Kq head> i still use w97 a lot
21:20 <Ozuzanna> i hate being tall
21:20 <Kq head> building right next to arma camp has like 10 people
21:21 <Ozuzanna> it makes it hard for my girlfriend to kiss me if shes not so tall
21:21 <Kq head> hold in your anger and use it coherently
21:21 <Jlun2> the ports one?
21:21 <Jlun2> ........
21:21 <Ozuzanna> and be contiguous about it, Jlun
21:21 <Urbancowgurl777> oz you mention this person a lot but you never met them ._.
21:21 <Jlun2> you have another gf now?
21:22 <Ozuzanna> i had irl gf too >.>
21:22 <Kq head> he gets around a lot, doesn't he
21:22 <Jlun2> do you have like a harem of girls somewhere just in case of a failed date?
21:22 <Ozuzanna> lol
21:22 <Ozuzanna> no
21:22 <Jlun2> because this is like what? the 15th gf?
21:22 <Ozuzanna> im too picky for that
21:22 <The Mol Man> gais, my bot broke 20k edits
21:22 <Ozuzanna> when i choose someone to be my spouse they must fit a certain criteria that is mandatory
21:22 <Urbancowgurl777> why bother being picky if you're going to date online
21:23 <Ozuzanna> else they will fail and i will not be with them at all
21:23 <Kq head> why you gotta be picky?
21:23 <Kq head> you live in england and say english girls are bland
21:23 <AnselaJonla> - any name suggestions for this guy? Has to start with "Wild" because that's the naming pattern I'm using
21:23 <The Mol Man> my bot broke 20k edits, go on a date with me
21:23 <Ozuzanna> because having a spouse means a lot to me
21:23 <Urbancowgurl777> i only have one criteria :3=
21:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:23 <Jlun2> "Wildy"
21:23 <AnselaJonla> "Male"?
21:23 <The Mol Man> fergie
21:23 <Ozuzanna> not just any common muck girl i found on the streets
21:23 <Ozuzanna> doing fuck all and living on dole
21:23 <The Mol Man> the singular is "criterion"
21:23 <Urbancowgurl777> two then
21:23 <Ozuzanna> and more worse than that :/
21:23 <The Mol Man> back to criteria
21:23 <Urbancowgurl777> oh i thought it was criterium or something but it gave it the squiggly red line so i just said criteria <.<
21:24 <Jlun2> @ozu
21:24 <Jlun2> so, you only date 1% ppl
21:24 <Jlun2> ok
21:24 <Battleben> name it
21:24 <Ozuzanna> pretty much jlun
21:24 <TyA> mol: Your bot can go on a date with my bot if your bot breaks 1m edits
21:24 <Battleben> Wild Wahisietel
21:24 <AnselaJonla> Can't use Wildy
21:24 <AnselaJonla> Ty Ben
21:24 <Jlun2> Wild Y
21:24 <The Mol Man> :c wow shallow, ty
21:24 <Ozuzanna> hey mol;
21:24 <Ozuzanna> let your bot date [[User:∫]]
21:24 <Ozuzanna> they both have 1 character names
21:24 <Ozuzanna> its perfect
21:24 <Kq head> susan what happened to that polish girl
21:24 <Ozuzanna> [[w:c;mlp:User:∫]] :p
21:25 <The Mol Man> yours has that name because you wanted to copy my bot's having an esoteric character
21:25 <Ozuzanna> kq i managed to get her out of my life
21:25 <Jlun2> "There is currently no text in this page. You can search for this page title in other pages, or search the related logs."
21:25 <Ozuzanna> :)
21:25 <AnselaJonla> If it turns out to be a female, I might change the name
21:25 <Jlun2> @ozu
21:25 <Jlun2> @ansela
21:25 <Jlun2> Wild A
21:25 <Ozuzanna> crap
21:25 <Ozuzanna> [[w:c;mlp:User:∫]]
21:25 <Ozuzanna> try now
21:25 <Jlun2> There is currently no text in this page. You can search for this page title in other pages, or search the related logs.
21:25 <Ozuzanna> oh fail again
21:25 <Ozuzanna> u know what? i give up
21:25 <Kq head> give it a unisex name
21:25 <Jlun2> "N"
21:25 <Jlun2> name it that
21:25 <AnselaJonla> I hope it's female - I only have two females on that account, and one of those is a Pygmy species and so can't breed with non-Pygmies
21:25 <Ozuzanna> today i used transient boolean in my programming assignment
21:25 <Kq head> well you have a 50% chance...
21:26 <Ozuzanna> yeeaaaaaaahhhhhhhh
21:26 <The Mol Man> your boolean was a tranny?
21:26 <Jlun2> also, drag cave?
21:26 <Ozuzanna> transient yes
21:26 <Coelacanth0794> wat?
21:26 <The Mol Man> ozzy is using boolean trannies
21:26 <Kq head> confusedacanth
21:26 <AnselaJonla> Then again the other account has an Elidinis... which is a male of a species that is in constant flight
21:26 <Urbancowgurl777> Lanaryuian
21:27 <The Mol Man> am I the only one who pronounces "Coel" as "Sole"?
21:27 <Jlun2> everytime I see that, I keep thinking of
21:27 <Kq head> yes
21:27 <Ozuzanna> i used to call my ex my princess
21:27 <Urbancowgurl777> i think it's supposed to be like seal
21:27 <Ozuzanna> how stupid is that
21:27 <Kq head> i dunno, sounds pretty normal
21:27 <The Mol Man> it's supposed to be "seel" in the full word
21:27 <AnselaJonla> Two-headed dragons, another breeding group, I call Duo[something]... usually a boss name
21:27 <Kq head> it's not like you knew things wouldn't work out from the start
21:27 <The Mol Man> but I mince it with "coal" to make "sole"
21:27 <Kq head> otherwise why would you date
21:27 <Jlun2> Duo Do
21:27 <Ozuzanna> i was too nice
21:27 <Jlun2> like the pokemon
21:27 <AnselaJonla> So [Duonex] or [Duozilyana]
21:27 <Ozuzanna> and i allocated most of my time to being with them
21:27 <Urbancowgurl777> that's weird mol
21:27 <The Mol Man> :c
21:28 <Kq head> yep, that's dating for you
21:28 <Jlun2> @ozu
21:28 <Jlun2> Nice =/= gullible
21:28 <Urbancowgurl777> i said coal when i'm just thinking coel, but when i'm htinking of his entire name i say seel/seal
21:28 <Coelacanth0794> ok
21:28 <Ozuzanna> i like another girl now
21:28 <Ozuzanna> but guess what? shes taken
21:28 <Neutralino> See-luh-canth
21:28 <Jlun2> stop dating girls??
21:28 <Urbancowgurl777> oz maybe you shouldn't be so picky then
21:28 <Kq head> awwh poor susan
21:28 <Ozuzanna> maybe ill play the waiting game or maybe she will be with her gf for the rest of her life
21:28 <Ozuzanna> who knows
21:28 <Urbancowgurl777> are you like 15 ._.
21:28 <Jlun2> what
21:28 <Ozuzanna> only 18
21:28 <Urbancowgurl777> ._.
21:28 <Kq head> break them up on purpose, of course!
21:28 <Ozuzanna> and shes bisexual, the gf wasnt a mistake
21:28 <Kq head> jk don't do that
21:29 <Jlun2> I'm going to be 20 and I'm still alone ozu >.>
21:29 <Urbancowgurl777> i'm 23, you can shush now <.<
21:29 <Jlun2> stop being obsesses with gfs
21:29 <Ozuzanna> but jlun when i get a job i want to feel like i have a purpose in life
21:29 <Jlun2> *obsessed
21:29 <The Mol Man> This one girl liked me, but I didn't really feel the same
21:29 <The Mol Man> then I found out she was jewish
21:29 <Ozuzanna> not just some mindless working doing the same thing day in day out without a sense of purpose and realism 
21:29 <The Mol Man> suddenly became more attractive to me
21:29 <Urbancowgurl777> i never liked you though
21:29 <Kq head> life has no purpose, you are a slave to the system
21:29 <Urbancowgurl777> jk :P
21:30 <The Mol Man> not you
21:30 <Jlun2> @ozu
21:30 <Jlun2> Get a better hobby that's not hooking up with online "girls" >.>
21:30 <The Mol Man> this girl named stephanie
21:30 <Ozuzanna> this girl i like isnt online.. (fp)
21:30 <The Mol Man> I'm done with taylors tbh
21:30 <AnselaJonla> Aka, Susan, you're going to be as picky as my dopehead brother, and end up with no job because your job criteria are too high
21:30 <Ozuzanna> and im not going to do that
21:30 <Urbancowgurl777> ):
21:30 <The Mol Man> blame the other taylor
21:30 <The Mol Man> :c
21:30 <Jlun2> who?
21:30 <Kq head> how can you judge based on a name?
21:30 <Urbancowgurl777> don't judge me because of someone else that has the same name as me
21:30 <The Mol Man> I've only known 2 taylors besides fergie
21:30 <Kq head> me and fergs are like twins o.o
21:30 <Ozuzanna> taylor reminds me of Taylor Launter
21:30 <Coelacanth0794> wat?
21:30 <Urbancowgurl777> lol <.<
21:30 <The Mol Man> one broke my heart, the other was an idiot
21:30 <Kq head> it's spooky
21:30 <Ozuzanna> the guy from Twilight saga
21:30 <Ozuzanna> you know?
21:31 <Urbancowgurl777> oz are you a guy
21:31 <Ozuzanna> yeah
21:31 <Coelacanth0794> no. who's that?
21:31 <Kq head> of course she is
21:31 <The Mol Man> she was the stereotypical dumb blond
21:31 <Jlun2> @ferg
21:31 <Jlun2> (qc) Maybe.
21:31 <Ozuzanna> coel he was one of the bad guys on twilight
21:31 <Jlun2> (qc) Maybe.
21:31 <Ozuzanna> that was his actor name
21:31 <Urbancowgurl777> he wasn't a bad guy
21:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:31 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:31 <Coelacanth0794> i never watched them
21:31 <Urbancowgurl777> gosh get the facts straight
21:31 <Ozuzanna> he tried to steal bella from edward
21:31 <Ozuzanna> in my eyes, hes bad
21:31 <Jlun2> he was just a guy
21:31 <The Mol Man> As a male viewer of My Little Pony : Friendship is Magic, twilight is gay
21:31 <Kq head> twilight is stupid
21:31 <Jlun2> @ozu
21:31 <Jlun2> well, good to know your priorities regarding morals...
21:31 <Ozuzanna> twilight is amazing
21:32 <Urbancowgurl777> i liked the twilight books
21:32 <Ozuzanna> and still a better love story
21:32 <The Mol Man> twilight as in the saga
21:32 <Urbancowgurl777> but i don't want to read stuff like that anymore
21:32 <Urbancowgurl777> too smutty
21:32 <Coelacanth0794> he was a boy, and she was a girl. can i make it any more obvious?
21:32 <Jlun2> @ferg
21:32 <Jlun2> uh.....too smutty?
21:32 <Jlun2> really?
21:32 <The Mol Man> it's the 8 year olds' equivalent of 50 shades of gray
21:32 <Kq head> boy character
21:32 <Kq head> girl character
21:32 <Kq head> excuse for romance sub-plot
21:32 <Ozuzanna> i think most famous soaps in my area have a gay couple in them now
21:32 <Ozuzanna> which is good
21:32 <Jlun2> @mol
21:32 <Jlun2> Actually, i think if fergs read that, she would probably be in shock
21:33 <Urbancowgurl777> i have no desire to read 50 shades of gray ._.
21:33 <The Mol Man> i think any right minded person would be
21:33 <Kq head> good
21:33 <Urbancowgurl777> i don't like romancey crap
21:33 <Urbancowgurl777> it's either stupid or just gross
21:33 <Jlun2> @mol
21:33 <Jlun2> I meant comatose 
21:33 <Ozuzanna> theres only like 1 male gay couple and like 6 female though
21:33 <Ozuzanna> kinda unbalanced 
21:33 <Battleben> Someone force cook to archive his talk page.
21:33 <Kq head> i hate unnecessary romance
21:33 <Jlun2> @kq
21:33 <Jlun2> ikr
21:33 <The Mol Man> i have an idea
21:33 <The Mol Man> let's leave him messages that only say to archive
21:33 <The Mol Man> thereby increasing the pagesize!
21:33 <Urbancowgurl777> he wouldn't archive even if you did
21:34 <Jlun2> ^
21:34 <Battleben> Archive it for him then.
21:34 <Jlun2> because cook is head elder sysop the first
21:34 <The Mol Man> he said he'd block me
21:34 <Jlun2> LET'S GO
21:34 <Jlun2> @mol
21:34 <Ozuzanna> Forum:Make Head Admin archive his talk page
21:34 <Ozuzanna> {{support}} Per proposition; I believe this proposal is justified to make such a rectification to his talk page. ~~~~
21:34 <Battleben> That shoul be an actual thread
21:34 <Battleben> someone make it pls
21:34 <Kq head> i am beating up an obsidian monster with a guitar from hell
21:34 <Urbancowgurl777> the head admin crap is so old and annoying
21:35 <Urbancowgurl777> new convo pls
21:35 <Jlun2> 1 year is prehistoric now
21:35 <Ozuzanna> fergie i say head admin instead of markdonald now
21:35 <Kq head> that doesn't make any sense
21:35 <Jlun2> 10 years? whats that?
21:35 <Kq head> "pre-historic"
21:35 <The Mol Man> markzanna
21:35 <Urbancowgurl777> not sure where 1 year came from
21:35 <Jlun2> didnt head sysop started last year?
21:36 <Urbancowgurl777> um no
21:36 <Urbancowgurl777> it was long before little jluns were running around here
21:36 <Jlun2> 1993?
21:36 <Kq head> little starfish
21:36 <Battleben> Bye!
21:36 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:36 <Neutralino> Bye, Ben!
21:36 <TyA> It's been around fo evah
21:36 <Urbancowgurl777> the joke has just migrated from the old users to the new users
21:37 <Jlun2> old users?
21:37 <Kq head> what joke?
21:37 <The Mol Man> it was funny when it spilled out on reddit
21:37 <Jlun2> what site would the old users be from?
21:37 <The Mol Man>
21:37 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:37 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:38 <Jlun2> that's a misleading name
21:38 <Jlun2> I don't see any real norse runes
21:38 <The Mol Man> oh sorry
21:38 <The Mol Man>
21:38 <Jlun2> I see more of those in runespan cape than that wiki
21:38 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:39 <Kq head> "runescape wikia" -jagex
21:39 <The Mol Man> idiots
21:39 <The Mol Man> it's rune wikia
21:39 <The Mol Man> not "runescape" wikia
21:39 <TyA> weird, rune.wikia leads to runegame.wikia
21:39 -!- Jessewhitley has joined Special:Chat
21:39 <Urbancowgurl777> so is someone going to edit all the navboxes and fix the links?
21:39 <The Mol Man> we need that to redirect here
21:39 <TyA> which is about something completely different
21:39 <TyA> mol is
21:39 <The Mol Man> already done fergie
21:39 <Jlun2> runegame?
21:39 -!- Jessewhitley has left Special:Chat.
21:40 <The Mol Man> finished about 15 minutes ago
21:40 <Urbancowgurl777> gj mol
21:40 <The Mol Man> still anything like tables to do
21:40 <The Mol Man> but meh
21:40 <Urbancowgurl777> ?
21:40 <Jlun2>
21:41 <Jlun2> MOL
21:41 <Jlun2> thats not RS
21:41 <Jlun2> >.>
21:42 <Urbancowgurl777> this world is nice, no one has interrupted my constructing (:
21:42 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:42 <Jlun2> try w24 
21:42 <Ozuzanna> i luv u all
21:43 <Ozuzanna> ur lik my brother and sister :)
21:43 <Jlun2> the building in front of ports ferg
21:43 <Ozuzanna> to me
21:43 <Jlun2> @ozu
21:43 <Jlun2> I have dreams of strangling my sister in the tub
21:43 <Jlun2> too bad I wake up from them
21:43 <Ozuzanna> .....
21:43 <Ozuzanna> not what I meant
21:43 <Urbancowgurl777> i don't like building at ports
21:44 <Urbancowgurl777> everyone talks about crap i don't want to see
21:44 <Urbancowgurl777> and i can't turn public chat off ._.
21:44 <Neutralino> Why can't you?
21:44 <Jlun2> uh.....people barely talk when I'm there :P
21:44 <Urbancowgurl777> turning public chat off only hides it within the chat box
21:44 <Urbancowgurl777> the messages still appear above people's heads
21:44 <Jlun2> wait, they do?
21:44 <Jlun2> odd? I swear that hides it ferg
21:45 <Urbancowgurl777> noo
21:45 <Urbancowgurl777> i tested again not long ago
21:45 <Jlun2> go tow2 ge
21:45 <Urbancowgurl777> you
21:45 <Jlun2> and turn off chat
21:46 <TyA> [[saga]]
21:47 -!- Neutralino has left Special:Chat.
21:47 <Ozuzanna> skaldrun is like an old version of kratos
21:47 <Ozuzanna> judging his head
21:47 <Ozuzanna> lol
21:47 <Urbancowgurl777> this guy posted a thread, "A graphical option to revert back to the old school runescape interface in rs3."
21:47 -!- Neutralino has joined Special:Chat
21:47 <Urbancowgurl777> lul
21:49 <Coelacanth0794> lotta ppl getting all 99s today
21:49 <Jlun2> spin2win
21:49 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:53 <Kq head> the hunting horn... is a really hard weapon to use >_<
21:53 <Kq head> but beating stuff up with a guitar-shaped hammer is too fun
21:53 <Kq head> mine looks like a guitar, at least
21:54 <Urbancowgurl777> bbl
21:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:54 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
21:54 <Dogfoger> mol
21:55 <The Mol Man> no
21:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:58 <Neutralino> Need to go; bye!
21:58 -!- Neutralino has left Special:Chat.
22:01 <Ozuzanna>!Rewards_trader.png
22:01 <Ozuzanna> lol
22:13 <Ozuzanna> kq pm
22:16 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
22:16 <Cuddlefan> hi
22:16 <Cuddlefan> just came back after school
22:16 <AnselaJonla> "What kind of idiot would try and steal a faulty TARDIS?"
22:20 <Coelacanth0794> futility ftw
22:21 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:22 <Spineweilder> so tired
22:26 <Spineweilder> hmm
22:28 <Kq head> i need more elder dragon blood... and there's only one way to get that :[
22:31 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:31 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:31 <AnselaJonla> "The Doctor has a secret he will take to his grave. It is discovered."
22:33 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:33 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:36 <Spineweilder> hmm
22:37 <Ozuzanna>
22:37 <Ozuzanna> best 3d chalk art evert
22:37 <Spineweilder> so real
22:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:38 <Ozuzanna> much pondering
22:38 <Ozuzanna> very realistic
22:38 <Ozuzanna> wow
22:39 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
22:39 <Spineweilder> hmm
22:40 <ChaoticShadow> hmm?
22:42 <Jr Mime> Oz
22:42 <Jr Mime> My teacher wrote "Wow, such text, WOW!" on my test
22:43 <Coelacanth0794> ?
22:52 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
22:52 <ChaoticShadow> i kill dead trees
22:53 <ChaoticShadow> lol
22:54 <AnselaJonla> 4.6m to 99 Div... I gotta step this up if I'm gonna get it this month
22:57 <ChaoticShadow> watch for 2-3 seconds more or less
23:01 <Spineweilder> hhmm
23:02 <Coelacanth0794> done trips for gano for now
23:03 <Coelacanth0794> no trisks or elites
23:04 <TonyBest100> spin time in 56 mins
23:04 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 50x [[yew seed]] is 3,722,550 coins (74,451 coins each).
23:05 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:06 <Spineweilder> It is Cook
23:06 <Ozuzanna> 98% to the bowl
23:06 <Ozuzanna> in morning i should have it now :)
23:09 <ChaoticShadow> level 30 fletching :D
23:10 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:10 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:17 <TyA> ~status
23:17 <TyBot> The GE Updater is running, on item 3362 / 3722
23:18 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:18 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:18 <Haidro> >tybot
23:18 <Cook Me Plox> GO TYBOT GO GO GO
23:18 <RSChatBot> Cook Me Plox: <The Mol Man>
23:18 <Haidro> It's "YAY TYBOT GO GO GO"
23:18 <Spineweilder> hmm
23:18 <Spineweilder> nub dro
23:18 <Cook Me Plox> Spien
23:19 <Cook Me Plox> bold those article names
23:19 <Cook Me Plox> I did the first 3
23:19 <Jr Mime> /me slaps Spine
23:20 <ChaoticShadow> /me thinks that Spine is nub
23:20 <Haidro> [[Reefwalker's cape]]
23:21 <Haidro> Shit that's a good cape
23:21 <Haidro> Wtf it's better than a max cap
23:21 <Cook Me Plox> meh
23:22 <Haidro> +400LP that's insane for a cape
23:22 <Haidro> THe only other cape that does that is legends cape and comp cape
23:22 <Ozuzanna> comp is same
23:22 <Ozuzanna> [[comp cape]]
23:22 <Haidro> Yea but a comp cape isn't easy to get
23:22 <Jr Mime> Spine
23:22 <Jr Mime> /me blocked a nub IP for 6 months
23:22 <Jr Mime> Cus he's nub
23:22 <Cook Me Plox> it's fairly useless, Haidro
23:22 <Haidro> LP boost?
23:23 <Cook Me Plox> LP boost is useful pretty much entirely for healing abilities
23:23 <Cook Me Plox> beyond that...what?
23:23 <Haidro> What about the armour?
23:23 <Cook Me Plox> might decrease hit chance 1% against you
23:23 <Ozuzanna> the comp cape got upgraded a lot
23:23 <TonyBest100> 37 mins til spin time and the return of xp lamps
23:23 <Haidro> so in general all capes suck?
23:24 <Ozuzanna> no
23:24 <Ozuzanna> skillcapes are all class
23:24 <Ozuzanna> thats really good
23:24 <Cook Me Plox> but knowing runescape players, they'll pay through the nose for any high-levelled item that is the best ingame
23:24 <Ozuzanna> and +33 armor rating
23:24 <Ozuzanna> as well as 2% crit
23:24 <Cook Me Plox> ozu, it USED to be really good
23:24 <Cook Me Plox> All-class has sucked since April
23:24 <Ozuzanna> why
23:24 <Ozuzanna> is all class equal to hybrid now
23:25 <Ozuzanna> [[all]
23:25 <Ozuzanna> [[all]]
23:25 <Cook Me Plox> more or less
23:25 <Ozuzanna> how come
23:25 <Ozuzanna> [[classes]]
23:26 <Ozuzanna> [[Template:Anchor]]
23:26 <Ozuzanna> someone link me anchor template plz
23:28 <Jr Mime> [[Template:Anchortemplate]]
23:28 <Jr Mime> No wait
23:29 <Jr Mime> Let me find it
23:29 <Ozuzanna> okie ty
23:29 <Cook Me Plox> [[hit chance]]
23:30 <Jr Mime> id="Mos Le'Washless" in a template will anchor it
23:30 <ChaoticShadow> still clanlesss
23:30 <Ozuzanna> show me how to anchor something mime
23:30 <Ozuzanna> {{id="Mos Le'Washless"}}?
23:30 <Jr Mime> No wait
23:30 <Jr Mime> Lol
23:31 <Ozuzanna>
23:31 <Ozuzanna> i got
23:31 <Jr Mime> <span id="Eastern Bladeknot"></span>
23:31 <Ozuzanna> oh wait never mind
23:31 <Ozuzanna> that one i linked is not for this
23:32 <Ozuzanna> ty mime
23:32 <Ozuzanna> it workz
23:32 <Jr Mime> Np
23:34 <TonyBest100> Time to finally check the results of those 2 4 hour voyages >.<
23:37 <Cook Me Plox> proud of you, spine
23:37 <ChaoticShadow> Google...why you mess up Chrome?
23:37 <Spineweilder> :3
23:37 <TonyBest100> Hmm, abit too early got another 10 mins wait lol
23:38 <Ozuzanna> chaotic
23:38 <Ozuzanna> because "google" chrome
23:39 <ChaoticShadow> (qc) The D&D that gave you an extra [[Squeal of Fortune]] spin on 0:00 was Penguin Hide and Seek.
23:39 <ChaoticShadow> uh...ok?
23:39 <ChaoticShadow> anyhow
23:39 <ChaoticShadow> google docs lags like crazy now and crashed very often
23:40 <Ozuzanna> [[small fallen star (Firemaking)]]
23:41 <AnselaJonla> 95 (div)!!!!
23:41 <Haidro> grats
23:41 <Spineweilder> nice
23:42 <ChaoticShadow> (qc) Xenovax's Fletching level is 30 (xp: 13,968, rank: 368,042). XP until level 31: 865.
23:43 <Spineweilder> hmm
23:43 <Cook Me Plox> actually, it's hard to tell whether the reefwalker cape works properly
23:43 <Ozuzanna> [[fallen star]]
23:43 <Cook Me Plox> some All-class items are awesome because they're strong to everything
23:43 <Cook Me Plox> some aren't
23:46 <Spineweilder> hmm
23:46 <AnselaJonla> Okay, getting to div via poison waste it going to get VERY fucking annoying
23:46 <Cook Me Plox> at my level, unarmoured I have a 2% block chance against a level 116 dude
23:46 <Cook Me Plox> with a berserker ring, that jumps to 48%
23:47 <Cook Me Plox> iirc that was not the case with the tokkul-zo and most others I tested
23:47 <Stinkowing> blech
23:47 <Stinkowing> pats of butter aren't selling
23:48 <Stinkowing> not even for one coin each
23:48 <ChaoticShadow> i needez feathers
23:49 <TonyBest100> 2 voyages were a success and bought the Ornate Rigging upgrade for ship
23:49 <Cook Me Plox> try again maybe, Stinko?
23:49 <Ozuzanna> (y) Tony
23:49 <Stinkowing> there
23:49 <Stinkowing> sold them
23:49 <Cook Me Plox> ty
23:49 <Stinkowing> ugh, 224 coins for all of them >_<
23:50 <Stinkowing> meh
23:50 <Stinkowing> I figured incorrectly that they'd be in demand
23:50 <Cook Me Plox> if you want I'll sell them back to you for 2 coins each
23:50 <Stinkowing> nah, I'm good
23:50 <Cuddlefan> i wish everyone can respect opinions.
23:50 <Stinkowing> trying to get rid of them
23:50 <Stinkowing> >_>
23:50 <Coelacanth0794> gl with that cuddle
23:50 <Spineweilder> ^
23:51 <Spineweilder> Silly Cuddle, that's not how the world works
23:51 <Coelacanth0794> spine is certainly one to talk
23:51 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
23:51 <Stinkowing> [[mmg]]
23:51 <Spineweilder> Exactly
23:51 <Cuddlefan> hmm
23:51 <Cuddlefan> i know
23:51 <Cuddlefan> but
23:51 <Cuddlefan> every time someone makes a bad opinion, people get butthurt about it and get mad and spam hate comments and death threats.
23:52 <Cuddlefan> *sometimes
23:52 <Cuddlefan> that's what i mean
23:52 <Cuddlefan> i'm not saying everyone should like EVERYTHING
23:52 <Kq head> how do you define "bad opinion"
23:52 <Ozuzanna> i guess its morally bad
23:52 <Ozuzanna> such as
23:52 <Ozuzanna> "I think all gays are abnormal" (no offense to anyone, just an example)
23:52 <Ozuzanna> its an opinion, but frowned upon morally
23:53 <Kq head> the only facts are the way the universe works, everything else is an opinion
23:53 <Cuddlefan> -_- @kq
23:53 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:53 <Spineweilder> lol Mime
23:53 <Kq head> and less than 100 years ago, susan, that opinion would be accepted
23:53 <Spineweilder> that page
23:53 <Jr Mime> Lol Spine
23:53 <Spineweilder> zamorak juice
23:54 <Ozuzanna> Zamorak's juice
23:54 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:54 <Coelacanth0794>
23:54 <Cuddlefan> and they make an opinion as of if it's a fact
23:54 <Cook Me Plox> depends on your definition and connotation of "abnormal"
23:55 <Kq head> slavery used to be seen as acceptable